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МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА 
2483. 

Врз основа на член 115 став (19) од Законот за из-
вршување на санкциите („Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ бр. 99/19 и 220/19), министе-
рот за правда, донесе 

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕTO НА ДИСЦИПЛИН-
СКАТА ПОСТАПКА НА ПРИПАДНИКОТ НА 
ЗАТВОРСКАТА ПОЛИЦИЈА И ОБРАЗЕЦOT  

ЗА ТАЈНОТО ГЛАСАЊЕ 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува начинот на воде-

њето на дисциплинската постапка на припадникот на 
затворската полиција и образецот за тајното гласање. 

 
Член 2 

Предлогот за поведување на дисциплинска поста-
пка содржи: 

- законски основ за поднесување на предлогот за 
поведување на дисциплинската постапка; 

- име и презиме и работно место на припадникот на 
затворската полиција против кој се предлага поведува-
ње на дисциплинската постапка; 

- опис на дисциплинскиот престап, опис на окол-
ностите под кои тој е сторен, како и времето и местото 
на извршување на дисциплинскиот престап; 

- квалификација на дисциплинскиот престап сог-
ласно закон; 

- податоци за сведоци и други докази во однос на 
настанот и 

- датум и потпис. 
Во прилог на предлогот за поведување на дисцип-

линска постапка се поднесуваат прибавените изјави и 
другите писмени и материјални докази. 

 
Член 3 

Со еден предлог за поведување на дисциплинската 
постапка може да бидат опфатени повеќе припадници 
на затворската полиција како сторители на дисциплин-
ски престап кој произлегува од ист настан. 

 
Член 4 

Од страна на непосредно претпоставениот раково-
дител, односно заповедникот, предлогот за поведување 
на дисциплинската постапка преку архивата се доста-
вува до директорот на установата. 

  Стр. 

2497. Решение за утврдување на тарифа 

за прочистување на отпадни води 

на ЈКП Пролетер Ресен за регули-
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2023 година......................................... 31 

 Огласен дел....................................... 1-128 

 

Доколку предлогот за поведување на дисциплинска 

постапка го поднесува директорот, истиот преку архи-

ва се доставува до дисциплинската комисија.  

Подносителот на предлогот за поведување на дис-

циплинската постапка може да присуствува на седни-

цата. 

 

Член 5 

Припадникот на затворската полиција против кој се 

води дисциплинска постапка може да биде застапуван 

од лице кое тој ќе го овласти да го застапува. 

 

Член 6 

Членот на дисциплинската комисија може да поба-

ра да биде изземен од дисциплинската комисија, од-

носно да биде заменет со друг член  поради роднински 

или пријателски врски со припадникот на затворската 

полиција спрема кој е поднесен предлог за поведување 

дисциплинска постапка. 

На почетокот на седницата припадникот на затвор-

ската полиција спрема кој е поднесен предлог за пове-

дување дисциплинска постапка, може да побара иззе-

мање на член на дисциплинската комисија.  

Подносителот на предлогот за поведување  на дис-

циплинска постапка, или лице што е учесник во дис-

циплинската постапка во некое друго својство (сведок, 

оштетен), не може да биде член на дисциплинската ко-

мисија. 

 

Член 7 

Поканата за седница на дисциплинската комисија 

содржи: 

- име и презиме и адреса на припадникот на затвор-

ската полиција кој се повикува; 

- време и место на одржување на расправата; 

- причината за повикување; 

- својство во дисциплинската постапката во кое се 

повикува припадникот на затворската полиција;  

- поука за припадникот на затворската полиција де-

ка расправата може да се одржи и во негово отсуство и 

- датум и потпис на претседателот на дисциплин-

ската комисија. 
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Член 8 

Поканата за седницата на дисциплинската комисија 

се доставува лично на припадникот на затворската по-

лиција против кој е поведена дисциплинска постапка 

по правило во работните простории на установата во 

која тој работи, односно со препорачана пратка на ад-

реса на живеалиштето, односно престојувалиштето од 

кое припадникот на затворската полиција секојдневно 

доаѓа на работа, доколку доставата не може да се из-

врши во работните простории. 

Во случај кога припадникот на затворската полици-

ја одбива да ја прими поканата, одбивањето се конста-

тира на самата покана со наведување на датумот и пот-

пис на лицето што ја доставува поканата, а поканата 

истиот ден се истакнува на огласна табла и се смета за 

уредно доставена. 

За седницата се известуваат членовите, замениците 

на членовите на дисциплинската комисија и подноси-

телот на предлогот за поведување дисциплинска поста-

пка. 

 

Член 9 

Пред почетокот на расправата, претседателот на 

дисциплинската комисија утврдува дали се присутни 

сите повикани лица и го проверува нивниот идентитет. 

Расправата може да се одржи во отсуство на при-

падникот на затворската полиција против кој е поведе-

на дисциплинска постапка доколку уредно бил пови-

кан, а отсуствува од неоправдани причини. 

Кога се исполнети условите за одржување на рас-

права, претседателот на дисциплинската комисија, го 

објавува предметот на постапката и ја отвара распра-

вата.  

Подносителот на предлогот за поведување на дис-

циплинската постапка го презентира предлогот, докол-

ку присуствува на расправата, а ако не присуствува, 

предлогот го презентира претседателот на дисциплин-

ската комисија.  

Потоа збор добива припадникот на затворската по-

лиција против кој е поведена дисциплинска постапка, 

доколку присуствува на седницата и неговиот застап-

ник ако е присутен. Претседателот, членовите на дис-

циплинската комисија и подносителот на предлогот, 

доколку е присутен, може да поставуваат прашања на 

припадникот на затворската полиција. 

По изјаснувањето на припадникот на затворската 

полиција против кој е поведена дисциплинската поста-

пка, дисциплинската комисија пристапува кон изведу-

вање на предложените докази. Доказите се изведуваат 

со читање писмени извештаи, информации, изјави и 

други исправи, презентирање електронски докази, 

сослушување на сведоци, а кога е тоа потребно се оп-

ределува и вештачење.  

На седницата можат да се предложат и дополнител-

ни докази. 

Претседателот, членовите на дисциплинската коми-

сија, подносителот на предлогот, припадникот на зат-

ворската полиција против кој е поведена дисциплинска 

постапка и неговиот застапник може да поставуваат 

прашања до сведоците и другите лица. 

 

Член 10 

По изведување на сите предложени докази и ут-

врдување на фактите, претседателот на дисциплинска-

та комисија ги повикува, редоследно, подносителот на 

предлогот за покренување на дисциплинската постапка 

доколку е присутен на седницата, припадникот на зат-

ворската полиција против кој е поведена дисциплин-

ската постапка и неговиот застапник, доколку го има, 

да се обратат на дисциплинската комисија со завршни 

зборови, со кои се резимираат правните и фактичките 

аспекти на предметот. Подносителот на предлогот во 

својот завршен збор може да го прецизира предлогот за 

поведување на дисциплинска постапка. По завршните 

зборови претседателот на дисциплинската комисија об-

јавува дека расправата е завршена. 

Расправата, по правило, завршува истиот ден кога е 

започната. 

 

Член 11 

За текот на расправата се води записник. 

Записникот содржи податоци за: составот на дис-

циплинската комисија, записничарот, местото и време-

то на одржувањето на расправата, подносителот на 

предлогот за поведување на дисциплинска постапка, 

припадникот на затворската полиција против кој е по-

ведена дисциплинската постапка, неговиот застапник, 

доколку го има, законскиот основ за дисциплинскиот 

престап, содржина на исказот на припадникот на зат-

ворската полиција против кој е поведена дисциплин-

ската постапкати и неговиот застапник, доколку го 

има, наведување на доказите коишто претходно биле 

прибавени, искази на сведоците и другите лица докол-

ку се повикани  и доказите кои се изведени. 

Записникот го потпишуваат претседателот, члено-

вите на дисциплинската комисија, припадникот на зат-

ворската полиција против кој е поведена дисциплин-

ската постапка и застапникот доколку го има.  

Ако припадникот на затворската полиција против 

кој е поведена дисциплинска постапка односно негови-

от застапник одбијат да го потпишат записникот, одби-

вањето се констатира во записникот. 

Примерок од записникот му се предава на припад-

никот на затворската полиција против кој е поведена 

дисциплинска постапка, односно на неговиот застап-

ник. 
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Член 12 

По завршување на седницата, дисциплинската ко-

мисија пристапува кон тајно гласање за дисциплинска-

та одговорност на припадникот на затворската полици-

ја против кој е поведена дисциплинската постапка за 

што членовите на дисциплинската комисија го попол-

нуваат делот ДП-1 од образецот за тајно гласање со за-

окружување на редниот број пред текстот во однос на 

тоа дали припадникот на затворската полиција го сто-

рил или не го сторил дисциплинскиот престап. 

Ако дисциплинската комисија утврди дека припад-

никот на затворската полиција против кој е поведена 

дисциплинската постапка е одговорен за дисциплин-

скиот престап, се пристапува кон тајно гласање за ви-

дот на дисциплинската мерка која треба да се изрече, 

со заокружување на редниот број пред текстот во од-

нос на конкретната дисциплинска мерка, за што члено-

вите на дисциплинска комисија го пополнуваат делот 

ДП-2 од образецот  за тајното гласање. 

Дисциплинската мерка која има најмногу гласови 

се смета за усвоена. 

Доколку при гласањето за утврдување на дисцип-

линска одговорност некој од обрасците е неважечки и 

поради тоа не може да се донесе одлука, гласањето ќе 

се повтори, а ако и при повтореното гласање има нева-

жечки образец поради што не може да се донесе од-

лука, се пристапува кон јавно гласање за утврдување 

на дисциплинска одговорност. 

Претседателот и членовите на дисциплинската ко-

мисија не може да бидат воздржани при гласањето за 

утврдување на дисциплинска одговорност и за изреку-

вање на дисциплинска мерка. 

Доколку две дисциплински мерки имаат еднаков 

број на гласови, кој е поголем од бројот на гласови од 

третата дисциплинска мерка, тајното гласање се повто-

рува за тие две мерки, а за усвоена се смета онаа мерка 

која добила мнозинство гласови. 

За резултатите од тајното гласање од ставовите (1) 

и (2) на овој член, записничарот на дисциплинската ко-

мисија составува посебен записник кој содржи подато-

ци за: составот на дисциплинската комисија, записни-

чарот, местото и времето на одржувањето на тајното 

гласање, резултатите од тајното гласање и предлогот 

на дисциплинската комисија врз основа на добиените 

резултати од гласање на обрасците. 

Записникот за тајното гласање го потпишуваат сите 

членови на дисциплинската комисија и записничарот. 

Образецот за тајно гласање е даден во Прилог и е 

составен дел на овој правилник. 

 

Член 13 

Предлогот за изрекување дисциплинска мерка сод-

ржи: 

- вовед, во кој се наведува: составот на дисциплин-

ската комисија, подносителот и бројот на предлогот и 

законскиот основ за давање на предлог за изрекување 

на дисциплинска мерка; 

- изрека, во која се наведува предлогот на дисцип-

линска мерка која треба да се изрече; 

- образложение, во кое се наведува краткиот опис 

на престапот за кој припадникот на затворската поли-

ција против кој е поведена дисциплинската постапка е 

одговорен со наведување на законскиот основ, кои 

факти и кои докази се утврдени, оценката на изведени-

те докази и околности кои се земени во предвид при 

предлагањето на мерката и 

- број, датум и потпис на претседателот и членовите 

на дисциплинската  комисија. 

 

Член 14 

Решението за изрекување дисциплинска мерка сод-

ржи: 

- вовед, во кој се наведува законскиот основ за из-

рекување на предложената дисциплинска мерка, кој го 

донел решението, по повод чија одговорност и во врска 

со чиј предлог, деловодниот број и датум на предлогот 

за изрекување на дисциплинска мерка,  

- изрека, во која се наведуваат лични податоци на 

припадникот на затворската полиција, видот на изрече-

ната дисциплинска мерка, како и времетраењето на 

дисциплинската мерка, а доколку како дисциплинска 

мерка биде изречена парична казна се определува по-

четокот на извршувањето и времетраењето на дисцип-

линската мерка; 

- образложение, во кое се наведува краткиот опис 

на повредата за која припадникот на затворската поли-

ција против кој е поведена дисциплинската постапка е 

одговорен со наведување на законскиот основ, кои 

факти и кои докази се утврдени, оценката на изведени-

те докази и околности кои се земени во предвид при 

изрекување на мерката; 

- доколку од страна на директорот на установата е 

изречена мерка различна од онаа која е предложена од 

дисциплинската комисија, образложението особено 

треба да ги содржи причините поради кои се изрекува 

мерка различна од предложената и 

- правна поука. 

 

Член 15 

Во текот на дисциплинската постапка припадникот 

на затворската полиција против кој е поднесен предлог 

за поведување дисциплинска постапка останува во ус-

тановата на работното место на кое бил распореден.  

 

Член 16 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-

лика Северна Македонија“. 

 

Бр. 01-1935/1  

5 август 2020 година Министер за правда, 

Скопје д - р Рената Дескоска, с.р. 
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МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ 

2484. 

Врз основа на член 50 став (3) од Законот за урбано зеленило („Службен весник на Република Македонија“ 

бр.11/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.42/20), министерот за транспорт и врски 

донесе 

 

П Р А В И Л Н И К  

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ПРЕКРШОЧНИОТ ПЛАТЕН НАЛОГ 

 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на прекршочниот платен налог. 

 

Член 2 

Прекршочниот платен налог за правно лице и правно лице кое е сопственик на зелена површина е отпеча-

тен на хартија со бела боја во А4 формат. 

Формата и содржината на прекршочниот платен налог од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 1 кој е 

составен дел на овој правилник. 

  

Член 3 

Прекршочниот платен налог за одговорно лице во правно лице и одговорно лице во правното лице кое е 

сопственик на зелена површина, е отпечатен на хартија со бела боја во А4 формат. 

Формата и содржината на прекршочниот платен налог од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 2 кој е 

составен дел на овој правилник. 

  

Член 4 

Прекршочниот платен налог за физичко лице и физичко лице кое е сопственик на зелена површина, е отпе-

чатен на хартија со бела боја во А4 формат. 

Формата и содржината на прекршочниот платен налог од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 3 кој е 

составен дел на овој правилник. 

  

Член 5 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Републи-

ка Северна Македонија“. 

 

     Бр. 01-5304/1 Министер 

6 август 2020 година за транспорт и врски, 

            Скопје Горан Сугарески, с.р. 
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2485. 

Врз основа на член 43 став (7) од Законот за урбано 
зеленило („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.11/18 и „Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“ бр.42/20), министерот за транспорт и врски 
донесе 
 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ЕВИДЕНЦИ-

ЈАТА ЗА ИЗРЕЧЕНИТЕ ОПОМЕНИ 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува формата и сод-

ржината на евиденцијата за изречените опомени. 
 

Член 2 
Евиденцијата за изречените опомени е во електрон-

ска форма и ги содржи следните податоци: 
- реден број;  
- број и датум на решението со кое е изречена опо-

мената; 
- назив и седиште на правното лице; 
- име и презиме на лицето кое го сторило прекршо-

кот за кој се изрекува опомената; 
- живеалиште/престојувалиште; 
- кратко означување на видот на прекршокот за кој 

се изрекува опомената; 
- име и презиме на инспекторот кој ја изрекол опо-

мената и 
- забелешка. 
  

Член 3 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Северна Македонија“. 

 
Бр. 01-5306/1 Министер 

6 август 2020 година за транспорт и врски, 
Скопје Горан Сугарески, с.р. 

 

АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И 
ВЕТЕРИНАРСТВО 

2486. 
Врз основа на член 10 точка 4), а во врска со член 

81 став (2) од Законот за ветеринарно здравство 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 
113/07, 24/11, 136/11, 123/12, 154/15 и 53/16), директо-
рот на Агенцијата за храна и ветеринарство, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ЗАБРА-
НА НА УВОЗ И ТРАНЗИТ НА ДОМАШНИ И ДИ-
ВИ ПРЕЖИВАРИ, СЕМЕ, ЈАЈНИ КЛЕТКИ И ЕМ-
БРИОНИ ОД ДОМАШНИ И ДИВИ ПРЕЖИВАРИ 
ЗАРАДИ ЗАШТИТА ОД ВНЕСУВАЊЕ НА ВИРУСОТ   
 НА СИН ЈАЗИК ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА  

 
Член 1 

Во Решението за забрана на увоз и транзит на до-
машни и диви преживари, семе, јајни клетки и ембрио-
ни од домашни и диви преживари заради заштита од 
внесување на вирусот на син јазик во Република Маке-
донија („Службен весник на Република Македонија“ 
бр. 9/17, 118/17, 149/17 и 178/17), во насловот и во член 
1 став 1 зборовите  „Република Македонија“ се замену-
ваат со зборовите „Република Северна Македонија“.  

 
Член 2 

Прилогот се заменува со нов Прилог, кој е составен 
дел на ова решение. 

Член 3 
Ова решение влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Северна Македонија“. 

 
Бр. 02-1842/3 Агенција за храна 

31 јули 2020 година и ветеринарство 
Скопје Директор, 

 Зоран Атанасов, с.р. 
 

Прилог 
 
1. Франција 
Следните региони во Франција:  
- Аин/Ain, 
- Шер/Cher, 
- Корсе ду Суд/Course du Sud, 
- Хауте Корсе/Haute Corse, 
- Кот Дор/Cote D`or, 
- Индре/Indre, 
- Луар ет шер/Loir et Cher, 
- Луар/Loire, 
- Ниевре/Nievre, 
- Пју де Дом/Puy-de-Dome, 
- Тарн ет Гарон/Tarn et Garonne, 
- Јоне/Yonne. 
 
2. Италија  
Следните региони во Италија: 
- Римини/Rimini, 
- Фросиноне/Frosinone, 
- Исерниа/Isernia, 
- Беневенто/Benevento, 
- Авелини/Avellini, 
- Салерно/Salerno, 
- Фогиа/Foggia, 
- Таранто/Taranto, 
- Лече/Lecce, 
- Матера/Matera, 
- Кротоне/Crotone, 
- Катанѕаро/Catanzaro, 
- Остров Сицилија/ Sicily island,  
- Остров Сардинија/Sardinia island. 
 
3. Грција 
Следните региони во Грција: 
- Додеканиса/Dodekanisa, 
- Самос/Samos, 
- Лесвос/Lesvos. 
 
4. Белгија 
Следните региони во Белгија : 
- Лиеж/Liege, 
- Антверп/ Antwerp, 
- Луксембург/Luxembourg, 
- Западен Фландерс/West Flanders, 
- Намур/Namur. 
 
5. Шпанија 
Следниот регион во Шпанија: 
- Естепона (Брегот на Малага)/ Estepona (Costa de 

Malaga). 
 
6. Португалија  
Следниот регион во Португалија: 
- Полуостров Сетубал/ Setúbal Peninsula. 
 
7. Швајцарија 
Следните региони во Швајцарија: 
- Луцерн/Luzern, 
- Берн/Bern. 
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РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА 
ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ УСЛУГИ НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
2487. 

Врз основа на член 24, став (1), точка 1), алинеја 16 
и член 149 од Законот за енергетика* („Службен вес-
ник на Република Македонија“ бр. 96/18 и “Службен 
весник на Република Северна Македонија” бр.96/19) и 
член 8 од Правилникот за формирање на највисоки ма-
лопродажни цени на одделни нафтени деривати и гори-
ва за транспорт („Службен весник на Република Север-
на Македонија“ бр. 108/20 и 133/20), Регулаторната ко-
мисија за енергетика и водни услуги на Република Се-
верна Македонија, на седницата одржана на 10.8.2020 
година, донесе  

 
О Д Л У К А 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА НАЈВИСОКИ МАЛОПРО-
ДАЖНИ ЦЕНИ НА НАФТЕНИТЕ ДЕРИВАТИ И 

ГОРИВА ЗА ТРАНСПОРТ 
 

Член 1 
(1) Највисоките малопродажни цени на нафтените 

деривати и горива за транспорт, изнесуваат: 
 

- Моторен бензин - 
ЕУРОСУПЕР БС -  95 

    60,00 (денари/литар) 

- Моторен бензин -  
ЕУРОСУПЕР БС – 98 

    62,00 (денари/литар) 

- Дизел гориво - 
ЕУРОДИЗЕЛ БС (Д-Е V) 

    52,50 (денари/литар) 

- Масло за горење -  
Екстра лесно 1 (ЕЛ-1) 

    52,00 (денари/литар) 

- Мазут М-1 НС      26,121 (денари/килограм) 

 
(2) Трговците на големо и трговците на мало со 

нафтени деривати и горива за транспорт можат да ги 
формираат цените на одделни нафтени деривати и го-
рива за транспорт и пониско од највисоките цени ут-
врдени во став (1) од овој член.  

(3) Највисоките малопродажни цени формирани 
согласно со став (1) на овој член, освен цената за мазу-
тот М-1 НС, важат франко пумпна станица, а цената на 
мазутот М-1 НС важи франко склад на трговец на голе-
мо со нафтени деривати и горива за транспорт во зем-
јата. 

(4) Во највисоките малопродажни цени формирани 
согласно со овој член содржан е данокот на додадена 
вредност согласно Законот за данокот за додадена 
вредност. 

 
Член 2 

(1) Во највисоките малопродажни цени на нафтени-
те деривати и горива за транспорт утврдени со членот 1 
од оваа одлука, содржани се и највисоките набавни 
цени, коишто изнесуваат: 

 

- Моторен бензин - 
ЕУРОСУПЕР БС -  95  

 18,915 (денари/литар) 

- Моторен бензин - 
ЕУРОСУПЕР БС – 98 

 20,574 (денари/литар) 

- Дизел гориво - 
ЕУРОДИЗЕЛ БС (Д-Е V) 

 19,595 (денари/литар) 

- Масло за горење - 
Екстра лесно 1 (ЕЛ-1) 

 19,217 (денари/литар) 

- Мазут М-1 НС   18,746 (денари/килограм) 

Член 3 
Во највисоките малопродажни цени утврдени со 

членот 1 од оваа oдлука, содржан е  надоместок за тро-
шоци за работење преку склад и трговска маржа, кој-
што за Еуросупер БС-95 е во износ од 5,520 денари/ли-
тар, за Еуросупер БС-98 е во износ од 5,556 денари/ли-
тар, за Еуродизел БС (Д-Е V) е во износ од 5,696 де-

нари/литар, за Екстра лесно 1 (ЕЛ-1) е во износ од 
5,640 денари/литар, додека за мазутот М-1 НС надо-
местокот е во износ од 2,500 денар/килограм. 

 
Член 4 

Во највисоките малопродажни цени утврдени со 
членот 1  од оваа одлука, со исклучок за мазутот М-1 

НС, содржан е надоместокот за транспортни трошоци 
од склад до бензински станици во износ од  0,75 де-
нари/литар за сите нафтени деривати. 

 
Член 5 

Во највисоките малопродажни цени утврдени со 
членот 1 од оваа одлука содржан е надоместокот за фи-

нансирање на активностите во областа на животната 
средина што согласно член 184 став 2 алинеја 2 од За-
конот за животната средина го плаќаат обврзниците ут-
врдени со овој закон: 

 

- Моторен бензин - 
 ЕУРОСУПЕР БС -  95  

 0,080 (денари/литар) 

- Моторен бензин -  
ЕУРОСУПЕР БС - 98 

 0,080 (денари/литар) 

- Дизел гориво -  
ЕУРОДИЗЕЛ БС (Д-Е V) 

 0,030 (денари/литар) 

- Масло за горење - 

Екстра лесно 1 (ЕЛ-1) 
 0,040 (денари/литар) 

- Мазут М-1 НС   0,050 (денари/килограм) 

 

Член 6 

Во највисоките малопродажните цени утврдени со 

членот 1 од оваа одлука содржан е надоместокот за за-

должителни резерви на нафта и нафтени деривати што 

согласно член 24 став (3) од Законот за задолжителни 

резерви на нафта и нафтени деривати го плаќаат обврз-

ниците при увоз и/или производство на нафтени дери-

вати: 
 

- Моторен бензин -  
ЕУРОСУПЕР БС -  95  

 0,890 (денари/литар) 

- Моторен бензин -  
ЕУРОСУПЕР БС - 98 

 0,890 (денари/литар) 

- Дизел гориво -  
ЕУРОДИЗЕЛ БС (Д-Е V) 

 0,300 (денари/литар) 

- Масло за горење -  

Екстра лесно 1 (ЕЛ-1) 
 0,300 (денари/литар) 

- Мазут М-1 НС   0,740 (денари/килограм) 

 
Член 7 

Во највисоките малопродажните цени утврдени со 

членот 1 од оваа одлука акцизите што ги плаќаат об-
врзниците согласно прописите за акцизи, изнесуваат: 
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- Моторен бензин - 
ЕУРОСУПЕР БС -  95  

 24,692 (денари/литар) 

- Моторен бензин -  
ЕУРОСУПЕР БС - 98 

 24,692 (денари/литар) 

- Дизел гориво -  
ЕУРОДИЗЕЛ БС (Д-Е V) 

 18,121 (денари/литар) 

- Масло за горење - 
Екстра лесно 1 (ЕЛ-1) 

 18,121 (денари/литар) 

- Мазут М-1 НС   0,100 (денари/килограм) 

 
Член 8 

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесува-
њето, а ќе отпочне да се применува од 00:01 часот на 
11.8.2020 година и истата ќе се објави во „Службен 
весник на Република Северна Македонија“ и на веб-
страницата на Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија. 

 
Бр. 02-1719/1 Заменик претседател на 

10 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

___________ 
 
Në bazë të nenit 24, paragrafi (1), pika 1), alineja 16 

dhe nenit 149 nga Ligji i Energjetikës (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr.  96/18 dhe “Gazeta Zyrtare 
e Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr. 96/19) dhe 
nenit 8 të Rregullores për Formulimin e Çmimeve më të 
Larta për Shitje me Pakicë të Derivateve të Ndryshme të 
Naftës dhe Lëndëve Djegëse për Transport (“Gazeta 
Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr. 108/20 
dhe 133/20), Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut, 
në seancën e mbajtur më 10.8.2020, solli  

 
V E N D I M 

PËR PËRCAKTIMIN E ÇMIMEVE MË TË LARTA 
PËR SHITJE ME PAKICË TË DERIVATEVE TË 

NAFTËS DHE LËNDËVE DJEGËSE PËR 
TRANSPORT 

 
Neni 1 

(1) Çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
derivateve të naftës dhe lëndëve djegëse për transport janë:  

 

- Benzinë për motorë -  
EUROSUPER BS – 95  

   60,00 (denarë/litër) 

- Benzinë për motorë - 
 EUROSUPER BS – 98 

   62,00 (denarë/litër) 

- Naftë për motorë – 
 EURODIZEL BS (D-E V) 

   52,50 (denarë/litër) 

- Vaj për djegie – Ekstra i 
Lehtë 1 (EL-1) 

   52,00 (denarë/litër) 

- Mazut M-1 SU     26,121 (denarë/kilogram) 

 
(2) Tregtarët me shumicë dhe tregtarët me pakicë me 

derivate të naftës dhe lëndë djegëse për transport, mund të 
formulojnë çmime të derivateve të ndryshme të naftës dhe 
lëndëve djegëse për transport edhe më të ulëta se çmimet 
më të larta të përcaktuara në paragrafin (1) të këtij neni.   

(3) Çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
formuluara në pajtueshmëri me paragrafin (1) të këtij neni, 
përveç çmimit për Mazut M-1 SU, vlejnë për franko 
stacione të pompimit, ndërsa çmimi i Mazutit M-1 SU vlen 
për deponime franko të tregtarit me shumicë të derivate të 
naftës dhe lëndëve djegëse për transport në vend. 

(4) Te çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
formuluara në pajtueshmëri me këtë nen,  përmbahet edhe 
tatimi i vlerës së shtuar në pajtueshmëri me Ligjin e 
Tatimit të Vlerës së Shtuar. 

 
Neni 2 

(1) Në çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
derivateve të naftës dhe lëndëve djegëse për transport të 
përcaktuara në nenin 1 të këtij vendimi, janë të përmbajtura 
edhe çmimet më të larta të blerjes të cilat arrijnë vlerë prej: 

 

- Benzinë për motorë - 
 EUROSUPER BS – 95  

 18,915 (denarë/litër) 

- Benzinë për motorë - 
 EUROSUPER BS – 98 

 20,574 (denarë/litër) 

- Naftë për motorë –  
EURODIZEL BS (D-E 
V) 

 19,595 (denarë/litër) 

- Vaj për djegie – Ekstra 
i Lehtë 1 (EL-1) 

 19,217 (denarë/litër) 

- Mazut M-1 SU   18,746 (denarë/kilogram) 

 
Neni 3 

Në çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
përcaktuara në nenin 1 të këtij vendimi është i përmbajtur 
edhe kompensimi i shpenzimeve për punë përmes depos 
dhe marzhës  tregtare, e cila për Eurosuper BS-95 është 
5,520 denarë/litër, për Eurosuper BS-98 është 5,556 
denarë/litër, për Eurodizel BS (D-E V) është 5,696 
denarë/litër, për Ekstra të Lehtë 1 (EL-1) është 5,640 
denarë/litër, përderisa për Mazut M-1 SU kompensimi 
është 2,500 denarë/kilogram. 

 
Neni 4 

Çmimet më të larta për shitje me pakicë të përcaktuara 
në nenin 1 të këtij vendimi, me përjashtim të mazutit M-1 
SU, përmbajnë edhe kompensimin për shpenzimet të 
transportit nga depoja deri te pompat e benzinës në vlerë 
prej 0,75 denarë/litër për të gjitha derivatet e naftës. 

 
Neni 5 

Në çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
vërtetuara në nenin 1 të këtij vendimi, është i përmbajtur  
edhe kompensimi për financim të aktiviteteve nga fusha e 
mjedisit jetësor, të cilin në pajtueshmëri me nenin 184, 
paragrafi 2, alineja 2 të Ligjit të Mjedisit Jetësor, e 
paguajnë tatimpaguesit e përcaktuar me këtë ligj: 

 

- Benzinë për motorë -  
EUROSUPER BS – 95  

 0,080 (denarë/litër) 

- Benzinë për motorë -  
EUROSUPER BS – 98 

 0,080 (denarë/litër) 

- Naftë për motorë –  
EURODIZEL BS (D-E 
V) 

 0,030 (denarë/litër) 

- Vaj për djegie – Ekstra 
i Lehtë 1 (EL-1) 

 0,040 (denarë/litër) 

- Mazut M-1 SU    0,050 (denarë/kilogram) 

 
Neni 6 

Në çmimet më të larta për shitje me pakicë të 
përcaktuara në nenin 1 të këtij vendimi, është i përmbajtur 
edhe kompensimi për rezerva të obligueshme të naftës dhe 
derivateve të naftës, të cilin në pajtueshmëri me nenin 24, 
paragrafi (3) të Ligjit të Rezervave të Obligueshme të 
Naftës dhe Derivateve të Naftës, e paguajnë tatimpaguesit 
gjatë importit dhe/ose prodhimit të derivateve të naftës:  
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- Benzinë për motorë - 
EUROSUPER BS – 95  

 0,890 (denarë/litër) 

- Benzinë për motorë -  
EUROSUPER BS – 98 

 0,890 (denarë/litër) 

- Naftë për motorë – 
EURODIZEL BS (D-E V) 

 0,300 (denarë/litër) 

- Vaj për djegie – Ekstra 
i Lehtë 1 (EL-1) 

 0,300 (denarë/litër) 

- Mazut M-1 SU   0,740 (denarë/kilogram) 

 
 

Neni 7 
Në çmimet më të larta për shitje me pakicë të 

përcaktuara në nenin 1 të këtij vendimi, akcizat që i 
paguajnë tatimpaguesit në pajtueshmëri me rregullat për 
akciza, kanë këtë vlerë: 

 

- Benzinë për motorë -  
EUROSUPER BS – 95  

 24,692 (denarë/litër) 

- Benzinë për motorë -  
EUROSUPER BS – 98 

 24,692 (denarë/litër) 

- Naftë për motorë –  
EURODIZEL BS (D-E 
V) 

 18,121 (denarë/litër) 

- Vaj për djegie – Ekstra i 
Lehtë 1 (EL-1) 

 18,121 (denarë/litër) 

- Mazut M-1 SU   0,100 (denarë/kilogram) 

 
Neni 8 

Ky vendim hyn në fuqi në ditën e sjelljes së tij, ndërsa 
do të fillojë të aplikohet nga ora 00:01 të datës 11.08.2020 
dhe i njëjti do të publikohet në “Gazetën Zyrtare të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut” dhe në faqen e 
internetit të Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
Nr. 02-1719/1 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     10.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2488. 

Врз основа на член 24, став (1), точка 1), алинеја 17 
од Законот за енергетика* („Службен весник на Репуб-
лика Македонија“ бр. 96/18 и „Службен весник на Ре-
публика Северна Македонија“ бр. 96/19) и член 13 од 
Правилникот за лиценци („Службен весник на Репуб-
лика Северна Македонија“ бр.51/19, 54/19, 214/19 и 
114/20), Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија на седницата 
одржана на 6 август 2020 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА 
ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ ПРОИЗВОДСТВО НА 

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 
 
1. На Друштвото за производство и трговија со тек-

стил и текстилни производи СЕМАК ФЕШН КОМПА-
НИ КД-Штип, му се издава лиценца за вршење на 
енергетска дејност производство на електрична енерги-
ја од фотонапонска електроцентрала ФЕЦ “СЕМАК 
СОЛАР”.  

2. Лиценцата за вршење на енергетска дејност про-
изводство на електрична енергија е дадена во Прилог, 
којшто е составен дел на оваа одлука. 

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-136/20 Претседател на 

6 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

 
Прилог: 

 
Л И Ц Е Н Ц А 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на лиценцата 
Друштво за производство и трговија со текстил и 

текстилни производи СЕМАК ФЕШН КОМПАНИ КД-
Штип, со седиште на ул. Гоце Делчев бр.205, Штип, 
Република Северна Македонија 

 
2. Енергетска дејност за која се издава ли-

ценцата: Производство на електрична енергија  
 
3. Датум на издавање на лиценцата: 6 август 2020 

година 
 
4. Датум на важење на лиценцата: 6 август 2055 

година 
 
5. Евидентен број на издадената лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-435-2020 
 
6. Единствен матичен број: 6015433 
 
7. Единствен даночен број: 4029005130649 
 
8. Подрачје на кое се врши енергетската дејност  
Носителот на лиценцата ја врши енергетската деј-

ност производство на електрична енергија од фотона-
понска електроцентрала ФЕЦ “СЕМАК СОЛАР” со ло-
кација на кров на објект на КП бр.1072/27, КО Штип 1, 
Општина Штип. 

 
9. Општи обврски за носителот на лиценцата  
Носителот на лиценцата е должен да:  
- постапува согласно член 70 од Законот за енерге-

тика*, 
- обезбеди сигурно, безбедно, континуирано и ква-

литетно производство и испорака на електрична енер-
гија до точката на прием во електродистрибутивниот 
систем, 

- им ги обезбеди на операторот на електропренос-
ниот систем, операторот на пазарот на електрична 
енергија, операторот на електродистрибутивниот сис-
тем, сите потребни податоци и информации кои се не-
опходни за извршувањето на нивните обврски од ли-
ценците, во согласност со Мрежните правила за пренос 
на електрична енергија, Мрежните правила за дистри-
буција на електрична енергија и Правилата за пазар на 
електрична енергија, 

- доставува извештаи за опремата, постројките, пла-
новите за одржување и планираната расположливост 
до операторот на електродистрибутивниот систем, во 
согласност со Мрежните правила за дистрибуција на 
електрична енергија, 

- доставува податоци и информации согласно Пра-
вилникот за начинот и постапката за следење на  фун-
кционирањето на пазарите на енергија, 
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- доставува известувања за сите околности, настани 
и промени кои што имаат или би можеле да имаат вли-
јание врз вршењето на енергетската дејност, 

- да води одвоено сметководство за секоја поеди-
нечна енергетска дејност што ја врши или други деј-
ности кои ги извршува, 

- ги почитува и да постапува согласно Правилата за 
пазар на електрична енергија, Правилата за балансира-
ње на електроенергетскиот систем, Мрежните правила 
за дистрибуција на електрична енергија, како и соглас-
но правилниците и другите прописи кои ги донесува 
или одобрува Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија врз 
основа на Законот за енергетика*, 

- овозможи непосреден увид по барање на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија, во целокупната докумен-
тација која што се однесува на вршењето на енергет-
ската дејност за која што е издадена лиценцата,  во сог-
ласност со Правилникот за лиценци, 

- работи во согласност со законите, другите пропи-
си и општи акти на Република Северна Македонија, а 
особено оние кои се однесуваат на вршење на дејноста 
производство на електрична енергија, заштита на кон-
куренцијата, заштита на потрошувачите, заштита на 
животната средина, животот и здравјето на луѓето и 
заштита при работа. 

 
10. Обврска за доставување на Годишен извеш-

тај за работењето 
Носителот на лиценцата е должен до Регулаторната 

комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија најдоцна до 31 март во тековната 
година да достави Годишен извештај за работењето, 
вклучувајќи го и извештајот за финансиското и делов-
ното работење во претходната година. 

Годишниот извештај со сите прилози задолжително 
се доставува и во електронска форма. 

Годишниот извештај треба да содржи податоци за:  
1) опис и обем на вршењето на енергетската дејност 

во текот на годината,  
2) годишна завршна сметка со сите прилози, 
3) преземени мерки во текот на извештајната годи-

на за: 
- заштита на објектите и опремата од надворешни 

влијанија и хаварии и осигурување на објектите и оп-
ремата за вршење на енергетска дејност, 

- безбедност и здравје при работа, 
- кадровска екипираност, обука и стручно усовршу-

вање на  вработените, 
- заштита на животната средина, животот и здравје-

то на луѓето, 
- извршување на мониторинг на работењето, 
- вршење на дејноста во услови на кризна состојба, 

промена на условите на светскиот пазар, како и воена и 
вонредна состојба, 

4) извршување на годишната програма за ремонти, 
5) реализирање на планот за работа кој што се одне-

сува на соодветната година, 
6) извршени инспекциски надзори и контроли од 

страна на надлежни инспекциски и други државни ор-
гани, со приложени фотокопии на записниците, извеш-
таите и решенијата од извршените надзори и контроли. 

 
11. Доверливост на информациите 
Носителот на лиценцата е должен во согласност со за-

кон, да обезбеди и да гарантира доверливост на деловните 
податоци и информации при вршењето на енергетската 
дејност производство на електрична енергија.  

 
12. Квалитет на услугата 
Носителот на лиценцата е должен да обезбеди тех-

нички средства и други услови кои ќе овозможат по-
стојан квалитет на произведената електрична енергија, 
согласно Мрежните правила за дистрибуција на елек-
трична енергија. 

Носителот на лиценцата е должен да врши постојан 
мониторинг на параметрите кои го определуваат ква-
литетот на произведената електрична енергија и по ба-
рање на Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија, да доставу-
ва писмен извештај за движењето на сите параметри 
кои што го определуваат квалитетот на произведената 
електрична енергија во определен временски период.  

 
13. Мерење на произведената електрична енер-

гија и моќност 
Мерењето на произведената, односно испорачаната 

електрична енергија во електродистрибутивниот сис-
тем се врши во пресметковното мерно место на начин 
и постапка утврдени согласно Мрежните правила за 
дистрибуција на електрична енергија. 

 
14. Менување, продолжување, пренос, престану-

вање, суспендирање и одземање на лиценцата 
Менување, продолжување, пренос, престанување, 

суспендирање и одземање на оваа лиценца ќе се врши 
во согласност со одредбите од Законот за енергетика* 
и Правилникот за лиценци. 

 
15. Мерки во случај на неисполнување на об-

врските на носителот на лиценцата  
Ако носителот на лиценцата не ги исполнува об-

врските содржани во оваа лиценца, Регулаторната ко-
мисија за енергетика и водни услуги на Република Се-
верна Македонија ќе преземе мерки согласно Законот 
за енергетика* и Правилникот за лиценци.  

 
16. Производни капацитети со кои се врши енер-

гетската дејност 
Носителот на лиценцата ја врши енергетската деј-

ност производство на електрична енергија од фотона-
понска електроцентрала ФЕЦ “СЕМАК СОЛАР”, со 
следните технички карактеристики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“СЕМАК СОЛАР”,  

б) вкупна инсталирана моќност на фотонапонска 
електроцентрала: 315,9 kW, 

в) година на почеток и завршеток на градба и поче-
ток на работа: 2020 година 

г) проценет животен век на ФЕЦ: 35 години 
д) податоци за опрема:  
- тип на фотонапонски панели: поликристални,  
- производител на фотонапонски панели: JAM72S10 

390-410//MR - 405Wp 
- број на фотонапонски панели: 780 
- моќност на фотонапонски панели: 405 W 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор:  
- DELTA M70A, 77.000 Wp, 4 парчиња, 
е) годишно сончево зрачење на таа локација: 1.638 

kWh/m2 
ж) очекувано производство на електрична енергија: 

382.499 kWh. 
__________ 

 
Sipas nenit 24, paragrafi (1) pika 1, alineja 17 i Ligjit të 

Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 13 të 
Rregullores së Licensimit ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 214/19 dhe 
114/20), Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut, 
në seancën e mbajtur më 6 gusht 2020, miratoi 
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V E N D I M 
TË LËSHIMIT TË LICENSËS PËR KRYERJE TË 

VEPRIMTARISË ENERGJETIKE PRODHIM I 
ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Kompanisë së prodhimit dhe tregtisë me tekstil dhe 

prodhime tekstili “SEMAK FASHION KOMPANI KD”-
Shtip, i lëshohet licensë e kryerjes së veprimtarisë 
energjetike, prodhim të energjisë elektrike nga 
elektrocentrali fotovoltaik ECF “SEMAK SOLAR”.  

2. Licensa e kryerjes së veprimtarisë prodhim i 
energjisë elektrike është dhënë në Shtojcë, që është pjesë 
përbërëse e këtij vendimi. 

3. Ky vendim hyn në fuqi ditën e miratimit të tij dhe do 
të publikohet në "Gazetën Zyrtare të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" dhe në faqen e internetit të 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve 
të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Кryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 Nr. 12-136/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     6.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Marko Bislimoski, d.v. 

 
Shtojcë: 

 
L I C E N S Ë 

E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE 
PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Emri dhe selia e bartësit të regjistruar të licensës 
Kompania e Prodhimit dhe Tregtisë me Produkte 

Tekstili “SEMAK FASHION KOMPANI” KD-Shtip, me 
seli në rr. Goce Dellçev nr.205, Shtip, Republika e 
Maqedonisë së Veriut 

 
2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 

licensa: Prodhim i energjisë elektrike  
 
3. Data e lëshimit të licensës: 6 gusht 2020 
 
4. Data e skadimit të licensës: 6 gusht 2055 
 
5. Numri i licensës provë të lëshuar: ЕЕ-ПРОИЗ-

435-2020 
 
6. Numri unik i identifikimit: 6015433 
 
7. Numri unik tatimor: 4029005130649 
 
8. Zona në të cilën kryhet aktiviteti energjetik  
Bartësi i licensës kryen veprimtarinë energjetike 

prodhimin e energjisë elektrike nga elektrocentrali 
fotovoltaik ECF "SEMAK SOLAR" me vendndodhje në 
çatinë e objektit në PK nr. 1072/27, KK Shtip 1, komuna e 
Shtipit. 

 
9. Detyrimet e përgjithshme për të licensuarin 
I licensuari është i detyruar që të: 
- veprojë në përputhje me nenin 70 të Ligjit të 

Energjetikës*, 
- të sigurojë prodhim dhe sigurim të sigurt, të 

vazhdueshëm dhe cilësor të energjisë elektrike deri në 
pikën e pritjes në sistemin e shpërndarjes së energjisë 
elektrike, 

- t’ja sigurojë operatorit të sistemit të transmetimit të 
energjisë, operatorit të tregut të energjisë elektrike, 
operatorit të sistemit të shpërndarjes së energjisë elektrike, 
të gjitha të dhënat dhe informacionet e nevojshme për 
kryerjen e detyrimeve të tyre të licensës, në përputhje me 

Kodin e Rrjetit të Transmetimit të Energjisë, Rregullat e 
Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë Elektrike dhe Rregullat 
e Tregut të Energjisë Elektrike, 

- dërgon raporte për pajisjet, impiantet, planet e 
mirëmbajtjes dhe disponueshmërinë e planifikuar tek 
operatori i sistemit të shpërndarjes së energjisë, në 
përputhje me Kodin e Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë 
Elektrike, 

- paraqet të dhëna dhe informacion në përputhje me 
Rregulloren e Mënyrës dhe Procedurës së Monitorimit të 
Funksionimit të Tregjeve të Energjisë, 

- dërgon njoftime për të gjitha rrethanat, ngjarjet dhe 
ndryshimet që kanë, ose mund të kenë ndikim në 
performancën e veprimtarisë energjetike, 

- të mbajë kontabilitet të veçantë për secilin aktivitet 
energjetik individual që kryen, ose aktivitete të tjera që 
kryen, 

- respekton dhe vepron në përputhje me Rregullat e 
Tregut të Energjisë Elektrike, Rregullat e Balancimit të 
Sistemit të Energjisë Elektrike, Kodin e Rrjetit të 
Shpërndarjes së Energjisë Elektrike, si dhe në përputhje me 
rregulloret dhe rregullat e tjera të miratuara ose të 
aprovuara nga Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe të 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
në bazë të Ligjit të Energjetikës*, 

- të sigurojë inspektim të drejtpërdrejtë me kërkesë të 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve 
të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut, në 
dokumentacionin e plotë në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, për të cilën është lëshuar licensa, 
në përputhje me Rregulloren e Licensave, 

- të veprojë në përputhje me ligjet, rregulloret e tjera 
dhe aktet e përgjithshme të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut, dhe veçanërisht ato që i referohen kryerjes së 
veprimtarisë së gjenerimit të energjisë elektrike, mbrojtjen 
e konkurrencës, mbrojtjen e konsumatorëve, mbrojtjen e 
mjedisit, jetës dhe shëndetin dhe sigurinë e njeriut në punë. 

 
10. Detyrim për paraqitje të Raportit Vjetor të 

Operacioneve 
I licensuari është i detyruar të paraqesë Raport Vjetor të 

Operacioneve deri te Komisioni Rregullator i Energjetikës 
dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut jo më vonë se 31 mars të vitit aktual, duke përfshirë 
raportin për operacionet financiare dhe të biznesit nga viti i 
kaluar. 

Raporti Vjetor me të gjitha shtojcat duhet të dorëzohet 
edhe në formë elektronike. 

Raporti Vjetor duhet të përmbajë të dhëna për:  
1) përshkrim dhe fushëveprim i kryerjes së 

veprimtarisë energjetike gjatë vitit,  
2) bilancin përfundimtar vjetor me të gjitha shtojcat, 
3) masat e marra gjatë vitit raportues për: 
- mbrojtjen e objekteve dhe pajisjeve nga ndikimet e 

jashtme dhe aksidentet dhe sigurimi i objekteve dhe 
pajisjeve për kryerjen e veprimtarisë energjetike, 

- siguria dhe shëndeti në punë, 
- personeli, trainimi dhe zhvillimi profesional i të 

punësuarve, 
- mbrojtjen e mjedisit, jetës dhe shëndetit të njerëzve, 
- kryerja e monitorimit të punës, 
- kryerja e veprimtarisë në kushte krize, ndryshimi i 

kushteve në tregun botëror, si dhe gjendja e 
jashtëzakonshme apo e luftës, 

4) ekzekutimi i Programit Vjetor të riparimit, 
5) zbatimin e planit të punës që i referohet vitit 

përkatës, 
6) inspektime dhe kontrolle të kryera nga organe të 

inspektimit dhe organe të tjera shtetërore, me fotokopje të 
bashkëngjitur të procesverbaleve, raporteve dhe 
aktvendimeve nga inspektimet dhe kontrollet e kryera. 
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11. Besueshmëria e informacionit 
I licensuari është i detyruar që në përputhje me ligjin të 

sigurojë dhe të garantojë besueshmërinë e të dhënave 
afariste gjatë kryerjes së veprimtarisë energjetike 
gjenerimin e energjisë elektrike.  

 
12. Cilësia e shërbimit 
I licensuari është i detyruar të sigurojë mjete teknike 

dhe kushte të tjera, që do të sigurojnë cilësi të 
vazhdueshme të energjisë elektrike të prodhuar, në 
përputhje me Kodin e Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë 
Elektrike. 

I licensuari është i detyruar të monitorojë vazhdimisht 
parametrat që përcaktojnë cilësinë e energjisë elektrike të 
prodhuar dhe me kërkesë të Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, të paraqesë raport me shkrim për 
lëvizjen e të gjithë parametrave që përcaktojnë cilësinë e 
energjisë elektrike të prodhuar në një periudhë të caktuar 
kohore. 

 
13. Matja e energjisë elektrike dhe fuqisë së 

prodhuar 
Matja e energjisë elektrike të prodhuar, gjegjësisht 

energjisë elektrike të dorëzuar në sistemin e shpërndarjes 
së energjisë elektrike kryhet në pikën përllogaritëse të 
matjes, në një mënyrë dhe procedurë të përcaktuar në 
përputhje me Kodin e Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë 
Elektrike. 

 
14. Modifikimi, zgjatja, transferimi, përfundimi, 

pezullimi dhe revokimi i licensës 
Modifikimi, zgjatja, transferimi, përfundimi, pezullimi 

dhe revokimi i licensës do të bëhet në përputhje me 
dispozitat e Ligjit të Energjetikës* dhe të Rregullores së 
Licensave. 

 
15. Masat në rast të mos përmbushjes së detyrimeve 

të bartësit të licensës  
Nëse i licensuari nuk i përmbush obligimet e përfshira 

në këtë licensë, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbime të Ujit i Republikës së Maqedonisë së Veriut, do 
të marrë masa në përputhje me Ligjin e Energjetikës* dhe 
me Rregulloren e Licensave.  

 
16. Kapacitetet e prodhimit me të cilat kryhet 

veprimtaria energjetike 
I licensuari e kryen veprimtarinë energjetike, 

prodhimin e energjisë elektrike nga Elektrocentrali 
Fotovoltaik ECF "SEMAK SOLAR", me karakteristikat e 
mëposhtme teknike: 

a) Emri i elektrocentralit fotovoltaik: ECF "SEMAK 
SOLAR",  

b) Fuqia totale e instaluar e elektrocentralit fotovoltaik: 
315.9 kW, 

c) Viti i fillimit dhe përfundimit të ndërtimit dhe 
fillimit të punës: 2020 

d) Jetëgjatësia e vlerësuar e FEC: 35 vjet 
e) Të dhënat për pajisjet:  
-  lloji i paneleve fotovoltaike: polikristale, JAM72S10 

390-410//MR - 405Wp 
-  prodhues i paneleve fotovoltaike: JA Solar 
-  numri i paneleve fotovoltaike: 780 
-  fuqia e paneleve fotovoltaike: 405 W 
-  lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit: 

DELTA M70A, 77.000 Wp, 4 copa, 
f) Rrezatimi diellor vjetor në atë lokacion: 1.638 

kWh/m2 
g) Prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 382.499 kWh 

2489. 
Врз основа на членовите 24 став (1) точка 1) алине-

ја 17 и 44 став (2) од Законот за енергетика* („Службен 
весник на Република Македонија“ бр. 96/18 и „Служ-
бен весник на Република Северна Македонија“ бр. 
96/19) и член 13 од Правилникот за лиценци („Служ-
бен весник на Република Северна Македонија“ 
бр.51/19, 54/19 и 214/19), Регулаторната комисија за 
енергетика и водни услуги на Република Северна Ма-
кедонија на седницата одржана на 6 август 2020 го-
дина, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА 
ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ ПРОИЗВОДСТВО НА 

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 
 
1. На Друштвото за графичка дејност, трговија и ус-

луги ПОЛИЕСТЕРДЕЈ ДООЕЛ експорт импорт Скопје, 
му се издава лиценца за вршење на енергетска дејност 
производство на електрична енергија од фотонапонска 
електроцентрала ФЕЦ “ПОЛИЕСТЕРДЕЈ”.  

2. Лиценцата за вршење на енергетска дејност про-
изводство на електрична енергија е дадена во Прилог, 
којшто е составен дел на оваа одлука. 

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб-страницата на Регу-
латорната комисија за енергетика и водни услуги на 
Република Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-143/20 Заменик претседател на 

6 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

 
Прилог  

 
Л И Ц Е Н Ц А 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на лиценцата 
Друштво за графичка дејност, трговија и услуги 

ПОЛИЕСТЕРДЕЈ ДООЕЛ експорт импорт Скопје, со 
седиште на ул. Рајко Жинзифов бр. 50, Скопје, Репуб-
лика Северна Македонија 

 
2. Енергетска дејност за која се издава ли-

ценцата: Производство на електрична енергија  
 
3. Датум на издавање на лиценцата:  06 август 

2020 година 
 
4. Датум на важење на лиценцата:  06 август 2055 

година 
 
5. Евидентен број на издадената лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-436-2020 
 
6. Единствен матичен број:  5527716 
 
7. Единствен даночен број:  403001416058 
 
8. Подрачје на кое се врши енергетската дејност  
Носителот на лиценца, енергетската дејност произ-

водство на електрична енергија ќе ја врши во фотона-
понска електроцентрала ФЕЦ “ПОЛИЕСТЕРДЕЈ” во 
општина Бутел. 
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9. Права, обврски и одговорности на носителот 
на лиценцата  

Носителот на лиценцата е должен да:  
- постапува согласно член 70 од Законот за енерге-

тика, 
- обезбеди сигурно, безбедно, континуирано и ква-

литетно производство и испорака на електрична енер-
гија до точката на прием во електродистрибутивниот 
систем, 

- им ги обезбеди на операторот на електропренос-
ниот систем, операторот на пазарот на електрична 
енергија, операторот на електродистрибутивниот сис-
тем, сите потребни податоци и информации кои се не-
опходни за извршувањето на нивните обврски од ли-
ценците, во согласност со Мрежните правила за пренос 
на електрична енергија, Мрежните правила за дистри-
буција на електрична енергија и Правилата за пазар на 
електрична енергија, 

- доставува извештаи за опремата, постројките, пла-
новите за одржување и планираната расположливост 
до операторот на електродистрибутивниот систем, во 
согласност со Мрежните правила за дистрибуција на 
електрична енергија, 

- доставува податоци и информации согласно Пра-
вилникот за начинот и постапката за следење на  фун-
кционирањето на пазарите на енергија, 

- доставува известувања за сите околности, настани 
и промени кои што имаат или би можеле да имаат вли-
јание врз вршењето на енергетската дејност, 

- да води одвоено сметководство за секоја поеди-
нечна енергетска дејност што ја врши или други деј-
ности кои ги извршува, 

- ги почитува и да постапува согласно Правилата за 
пазар на електрична енергија, Правилата за баланси-
рање, Мрежните правила за дистрибуција на електрич-
на енергија, како и согласно правилниците и другите 
прописи кои ги донесува или одобрува Регулаторната 
комисија за енергетика врз основа на Законот за енер-
гетика, 

- овозможи непосреден увид по барање на Регула-
торната комисија за енергетика, во целокупната доку-
ментација која што се однесува на вршењето на енер-
гетската дејност за која што е издадена лиценцата,  во 
согласност со Правилникот за лиценци, 

- работи во согласност со законите, другите пропи-
си и општи акти на Република Северна Македонија, а 
особено оние кои се однесуваат на вршење на дејноста 
производство на електрична енергија, заштита на кон-
куренцијата, заштита на потрошувачите, заштита на 
животната средина, животот и здравјето на луѓето и 
заштита при работа. 

 
10. Обврска за доставување на Годишен извеш-

тај за работењето 
Носителот на лиценцата е должен до Регулаторната 

комисија за енергетика најдоцна до 31 март во тековна-
та година да достави годишен извештај за работењето, 
вклучувајќи го и извештајот за финансиското и делов-
ното работење во претходната година. 

Годишниот извештај со сите прилози задолжително 
се доставува и во електронска форма. 

Годишниот извештај треба да содржи податоци за:  
1) опис и обем на вршењето на енергетската дејност 

во текот на годината,  
2) годишна завршна сметка со сите прилози, 
3) преземени мерки во текот на извештајната годи-

на за: 
- заштита на објектите и опремата од надворешни 

влијанија и хаварии и осигурување на објектите и оп-
ремата за вршење на енергетска дејност, 

- безбедност и здравје при работа, 
- кадровска екипираност, обука и стручно усовршу-

вање на  вработените, 

- заштита на животната средина, животот и здравје-
то на луѓето, 

- извршување на мониторинг на работењето, 
- вршење на дејноста во услови на кризна состојба, 

промена на условите на светскиот пазар, како и воена и 
вонредна состојба, 

4) извршување на годишната програма за ремонти, 
5) реализирање на планот за работа кој што се одне-

сува на соодветната година, 
6) извршени инспекциски надзори и контроли од 

страна на надлежни инспекциски и други државни ор-
гани, со приложени фотокопии на записниците, извеш-
таите и решенијата од извршените надзори и контроли. 

 
11. Доверливост на информациите 
Носителот на лиценцата е должен во согласност со 

закон, да обезбеди и да гарантира доверливост на де-
ловните податоци и информации при вршењето на 
енергетската дејност производство на електрична енер-
гија.  

 
12. Квалитет на услугата 
Носителот на лиценцата е должен да обезбеди тех-

нички средства и други услови кои ќе овозможат по-
стојан квалитет на произведената електрична енергија, 
согласно Мрежните правила за дистрибуција на елек-
трична енергија. 

Носителот на лиценцата е должен да врши постојан 
мониторинг на параметрите кои го определуваат ква-
литетот на произведената електрична енергија и по ба-
рање на Регулаторната комисија за енергетика, да дос-
тавува писмен извештај за движењето на сите парамет-
ри кои што го определуваат квалитетот на произведе-
ната електрична енергија во определен временски пе-
риод. 

 
13. Мерење на произведената електрична енер-

гија и моќност 
Мерењето на произведената, односно испорачаната 

електрична енергија во електродистрибутивниот сис-
тем се врши во пресметковното мерно место на начин 
и постапка утврдени согласно Мрежните правила за 
дистрибуција на електрична енергија. 

 
14. Менување, продолжување, пренос, престану-

вање, суспендирање и одземање на лиценцата 
Менување, продолжување, пренос, престанување, 

суспендирање и одземање на оваа лиценца ќе се врши 
во согласност со одредбите од Законот за енергетика и 
Правилникот за лиценци. 

 
15. Мерки во случај на неисполнување на об-

врските на носителот на лиценцата  
Ако носителот на лиценцата не ги исполнува об-

врските содржани во оваа лиценца, Регулаторната ко-
мисија за енергетика ќе преземе мерки согласно Зако-
нот за енергетика* и Правилникот за лиценци.  

 
16. Производни капацитети со кои се врши енер-

гетската дејност 
Носителот на лиценцата ја врши енергетската деј-

ност производство на електрична енергија во фотона-
понска електроцентрала ФЕЦ “ПОЛИЕСТЕРДЕЈ”, со 
следните технички карактеристики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“Полиестердеј”, 

б) вкупна инсталирана моќност на фотонапонска 
електроцентрала: 512,325 kW, 

в) година на почеток и завршеток на градба и поче-
ток на работа: 2020 година, 

г) проценет животен век на ФЕЦ: 35 години, 
д) податоци за опрема:  
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- тип на фотонапонски панели: поликристални, 
JAM 72S10 309-410/MR – 405 Wp, 

- производител на фотонапонски панели: ЈА Solar, 
- број на фотонапонски панели: 1265, 
- моќност на фотонапонски панели: 405 W, 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор: Huawei SUN 2000-600KTL-60kW, 
- 8 паричиња – 60kW 
е) годишно сончево зрачење на таа локација: 1.490 

kWh/m2, 
ж) очекувано производство на електрична енергија: 

1.216,80 kWh. 
__________ 

 
Sipas nenit 24, paragrafi (1) pika 1, alineja 17 i Ligjit të 

Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 13 të 
Rregullores së Licensimit ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 214/19 dhe 
114/20), Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut, 
në seancën e mbajtur më 6 gusht 2020, miratoi 

 
V E N D I M 

TË LËSHIMIT TË LICENSËS PËR KRYERJE TË 
VEPRIMTARISË ENERGJETIKE PRODHIM I 

ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Kompanisë së veprimtarisë grafike, tregti dhe 

shërbime POLIESTERDEJ SHPK eksport import Shkup, i 
lëshohet licensë e kryerjes së veprimtarisë energjetike, 
prodhim të energjisë elektrike nga elektrocentrali 
fotovoltaik ECF "POLIESTERDEJ".  

2. Licensa e kryerjes së veprimtarisë energjetike, 
prodhim të energjisë elektrike është dhënë në shtojcë, e cila 
është pjesë përbërëse e këtij vendimi. 

3. Ky vendim hyn në fuqi ditën e miratimit të tij, dhe 
do të publikohet në "Gazetën Zyrtare të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" dhe në faqen e internetit të 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe Shërbimeve të 
Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-143/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
    6.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

  
Shtojcë 

 
 

L I C E N S Ë 
E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE 

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Emri dhe selia e bartësit të regjistruar të licensës 
Kompania për Veprimtari Grafike, Tregti dhe Shërbime 

SHPK POLIESTERDEJ eksport import Shkup, me seli në 
rr. Rajko Zhinzifov nr. 50, Shkup, Republika e Maqedonisë 
së Veriut 

 
2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 

licensa: Prodhim i energjisë elektrike  
 
3. Data e lëshimit të licensës: 6 gusht 2020 
 
4. Data e skadimit të licensës: 6 gusht 2055 
 
5. Numri i licensës provë të lëshuar: ЕЕ-ПРОИЗ-

436-2020 

6. Numri unik i identifikimit:  5527716 
 
7. Numri unik tatimor:  403001416058 
 
8. Zona në të cilën kryhet aktiviteti energjetik  
I licensuari do të kryejë aktivitetin energjetik të 

prodhimit të energjisë elektrike në elektrocentralin 
fotovoltaik ECF "POLIESTERDEJ" në komunën e Butelit. 

 
9. Detyrimet e përgjithshme për të licensuarin 
I licensuari është i detyruar që të: 
- veprojë në përputhje me nenin 70 të Ligjit të 

Energjetikës *, 
- të sigurojë prodhim dhe sigurim të sigurt, të 

vazhdueshëm dhe cilësor të energjisë elektrike deri në 
pikën e pritjes në sistemin e shpërndarjes së energjisë 
elektrike,, 

- t’ja sigurojë operatorit të sistemit të transmetimit të 
energjisë, operatorit të tregut të energjisë elektrike, 
operatorit të sistemit të shpërndarjes së energjisë elektrike, 
të gjitha të dhënat dhe informacionet e nevojshme për 
kryerjen e detyrimeve të tyre të licensës, në përputhje me 
Kodin e Rrjetit të Transmetimit të Energjisë, Rregullat e 
Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë Elektrike dhe Rregullat 
e Tregut të Energjisë Elektrike, 

- dërgon raporte për pajisjet, impiantet, planet e 
mirëmbajtjes dhe disponueshmërinë e planifikuar tek 
operatori i sistemit të shpërndarjes së energjisë, në 
përputhje me Kodin e Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë 
Elektrike, 

- lëvron të dhëna dhe informacion në përputhje me 
Rregulloren e Mënyrës dhe Procedurës së Monitorimit të 
Funksionimit të Tregjeve të Energjisë, 

- lëvron njoftime për të gjitha rrethanat, ngjarjet dhe 
ndryshimet që kanë, ose mund të kenë ndikim në 
performancën e veprimtarisë energjetike, 

- të mbajë kontabilitet të veçantë për secilin aktivitet 
energjetik individual që kryen, ose aktivitete të tjera që 
kryen, 

- respekton dhe vepron në përputhje me Rregullat për 
tregun e energjisë elektrike, Rregullat për balancimin e 
sistemit të energjisë elektrike, Kodin e rrjetit për 
shpërndarjen respekton dhe vepron në përputhje me 
Rregullat e Tregut të Energjisë Elektrike, Rregullat e 
Balancimit të Sistemit të Energjisë Elektrike, Kodin e 
Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë Elektrike, si dhe në 
përputhje me rregulloret dhe rregullat e tjera të miratuara 
ose të aprovuara nga Komisioni Rregullator i Energjetikës 
dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut në bazë të Ligjit të energjetikës*, 

- të sigurojë inspektim të drejtpërdrejtë me kërkesë të 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve 
të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut, në 
dokumentacionin e plotë në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, për të cilën është lëshuar licensa, 
në përputhje me Rregulloren e Licensave, 

- të veprojë në përputhje me ligjet, rregulloret e tjera 
dhe aktet e përgjithshme të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut, dhe veçanërisht ato që i referohen kryerjes së 
veprimtarisë së gjenerimit të energjisë elektrike, mbrojtjen 
e konkurrencës, mbrojtjen e konsumatorëve, mbrojtjen e 
mjedisit, jetës dhe shëndetin dhe sigurinë e njeriut në punë. 

 
10. Detyrim për paraqitje të Raportit Vjetor të 

Operacioneve 
I licensuari është i detyruar të paraqesë Raport Vjetor të 

Operacioneve, Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe 
të Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut jo më vonë se 31 Mars të vitit aktual, duke përfshirë 
raportin për operacionet financiare dhe të biznesit në vitin e 
kaluar. 

Raporti Vjetor me të gjitha shtojcat duhet të dorëzohet 
në formë elektronike. 
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Raporti Vjetor duhet të përmbajë të dhëna për:  
1) përshkrim dhe fushëveprim i kryerjes së 

veprimtarisë energjetike gjatë vitit,  
2) bilancin përfundimtar vjetor me të gjitha shtojcat, 
3) masat e marra gjatë vitit raportues për: 
- mbrojtjen e objekteve dhe pajisjeve nga ndikimet e 

jashtme dhe aksidentet dhe sigurimi i objekteve dhe 
pajisjeve për kryerjen e veprimtarisë energjetike, 

- siguria dhe shëndeti në punë, 
- personeli, trainimi dhe zhvillimi profesional i të 

punësuarve, 
- mbrojtjen e mjedisit, jetës dhe shëndetit të njerëzve, 
- kryerja e monitorimit të operacionit, 
- kryerja e veprimtarisë në kushte krize, në kushte të 

ndryshimit të kushteve në tregun botëror, si dhe në gjendje 
të jashtëzakonshme dhe gjendje lufte, 

4) ekzekutimi i Programit Vjetor të ripërtrimit, 
5) zbatimin e planit të punës që i referohet vitit 

përkatës, 
6) inspektime dhe kontrolle të kryera nga organe 

inspektimi kompetente dhe organet e tjera shtetërore, me 
fotokopje të bashkangjitur të procesverbalit, raporteve dhe 
vendimeve nga inspektimet dhe kontrollet e kryera. 

 
11. Besueshmëria e informacionit 
I licensuari është i detyruar që në përputhje me ligjin të 

sigurojë dhe të garantojë besueshmërinë e të dhënave 
afariste gjatë kryerjes së veprimtarisë energjetike 
gjenerimin e energjisë elektrike.  

 
12. Cilësia e shërbimit 
I licensuari është i detyruar të sigurojë mjete teknike 

dhe kushte të tjera, që do të sigurojnë cilësi të 
vazhdueshme të energjisë elektrike të prodhuar, në 
përputhje me Kodin e Rrjetit të Shpërndarjes së Energjisë 
Elektrike. 

I licensuari është i detyruar të monitorojë vazhdimisht 
parametrat që përcaktojnë cilësinë e energjisë elektrike të 
prodhuar dhe me kërkesë të Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, të paraqesë raport me shkrim për 
lëvizjen e të gjithë parametrave që përcaktojnë cilësinë e 
energjisë elektrike të prodhuar në një periudhë të caktuar 
kohore 

 
13. Matja e energjisë elektrike dhe fuqisë së 

prodhuar 
Matja e energjisë elektrike të prodhuar, gjegjësisht të 

furnizuar në sistemin e shpërndarjes së energjisë elektrike 
kryhet në pikën e matjes në një mënyrë dhe procedurë të 
përcaktuar në përputhje me Kodin e rrjetit për shpërndarjen 
e energjisë elektrike. 

 
14. Modifikimi, zgjatja, transferimi, përfundimi, 

pezullimi dhe revokimi i licensës 
Modifikimi, zgjatja, transferimi, përfundimi, pezullimi 

dhe revokimi i licensës do të bëhet në përputhje me 
dispozitat e Ligjit për energjetikë* dhe të Rregullores për 
licensat. 

 
15. Masat në rast të mos përmbushjes së detyrimeve 

të bartësit të licensës  
Nëse i licensuari nuk i përmbush obligimet e përfshira 

në këtë licensë, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe 
Shërbimeve të Ujit i Republikës së Maqedonisë së Veriut 
do të marrë masa në përputhje me Ligjin për energjetikë* 
dhe të Rregullores për licensat.  

 
16. Kapacitetet e prodhimit me të cilat kryhet 

veprimtaria energjetike 
I licensuari kryen veprimtarinë energjetike prodhimin e 

energjisë elektrike nga elektrocentrali fotovoltaik ECF 
"POLIESTERDEJ", me karakteristikat e mëposhtme 
teknike: 

a. Emri i elektrocentralit fotovoltaik: ECF 
“Poliesterdej”, 

b. Fuqia totale e instaluar e elektrocentralit fotovoltaik: 
512,325 kW, 

c. Viti i fillimit dhe përfundimit të ndërtimit dhe fillimit 
të punës: 2020 

d. Jetëgjatësia e vlerësuar e FEC: 35 vjet 
e. Të dhënat për pajisjet:  
- lloji i paneleve fotovoltaike: polikristale, JAM 72S10 

309-410/MR – 405 Wp, 
- prodhues i paneleve fotovoltaike: ЈА Solar, 
- numri i paneleve fotovoltaike: 1265, 
- fuqia e paneleve fotovoltaike: 405 W 
- lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit: 

Huawei SUN 2000-600KTL-60kW, 
- 8 copa – 60kW 
f. Rrezatimi diellor vjetor në atë lokacion: 1.490 

kWh/m2, 
g. Prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 1.216,80 kWh. 
 

 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 Nr. 12-143/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     6.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2490. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за снабдување со вода за пиење или водоснаб-
дување со предлог тарифа за регулиран период 2020 - 
2021 година, на ЈПКД „ЛОЗОВО“ Лозово бр.0302-69/1 
од 1 април 2020 година, заведено во архивата на Регу-
латорната комисија за енергетика и водни услуги на 
Република Северна Македонија под УП1 бр. 08-34/20 
од 6 април 2020 година, Регулаторната комисија за 
енергетика и водни услуги на Република Северна Ма-
кедонија на седницата одржана на 4 август 2020 го-
дина, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СНАБДУВАЊЕ 
СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ИЛИ ВОДОСНАБДУВАЊЕ 
НА ЈПКД „ЛОЗОВО“ ЛОЗОВО ЗА РЕГУЛИРАН  

ПЕРИОД 2020-2021 ГОДИНА 
 
1. На ЈПКД „ЛОЗОВО“ Лозово се утврдува просеч-

на тарифа за водната услуга снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување и тоа: 

- за 2020 година во износ од 31,63 ден/m³; 
- за 2021 година во износ од 32,73 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2020  годи-

на изнесува 0,32%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 0,29%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2020 година: 
- минимална просечна тарифа 31,53 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 31,73 ден/m³; 
- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 32,64 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 32,83 ден/m³. 
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4. Се задолжува давателот на водната услуга од 
точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување важи за регулиран период 
2020-2021 година. 

6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 септем-
ври 2020 година. 

  
УП1 бр. 08-34/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

__________ 
 
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) të Ligjit të 

Përcaktimit të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta 
Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, 
paragrafi (1) nga Ligjit të Përcaktimit të Çmimeve të 
Shërbimeve të Ujit Rregullorja e Mënyrës dhe e 
Procedurës së Përcaktimit të Tarifës së Shërbimit të Ujit 
(“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) 
dhe duke vepruar sipas kërkesës për përcaktim të tarifës së 
furnizimit me ujë të pijshëm apo furnizim me ujë me 
propozim-tarifë për periudhë të rregulluar 2020-2021 të 
NPK “Lozovo” Llozovë, nr. 0302-69/1 datë 1 prill 2020, të 
regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-34/20 datë 6 prill 2020, 
Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i Shërbimeve të 
Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut në seancën e 
mbajtur më 4 gusht 2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË FURNIZIMIT 
ME UJË TË PIJSHËM APO FURNIZIM ME UJË TË 
NPVK “LLOZOVO” LLOZOVË PËR PERIUDHË TË 

RREGULLUAR 2020-2021 
 
1. NPVK “Llozovo” Llozovë i përcaktohet tarifë 

mesatare për shërbimin e ujit furnizim me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë edhe atë: 

- për vitin 2020 në shumë prej 31,63 den/m³; 
- për vitin 2021 në shumë prej 32,73 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2020, ka vlerë 

prej 0,32%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,29%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me qarkun minimal dhe maksimal nga 
pika 2 e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2020: 
- tarifa mesatare minimale 31,53 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 31,73 den/m³; 
- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 32,64 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 32,83 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga Plani i Adaptimit të 
Tarifave të Shërbimete të Ujit, në pajtueshmëri me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar për furnizim me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë vlen për periudhën e rregulluar 2020-
2021. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi me ditën e publikimit të tij 
në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut”, publikohet në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet 
datë 1 shtator 2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PA1 nr. 08-34/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2491. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за снабдување со вода за пиење или водоснаб-
дување со предлог тарифа за регулиран период 2021 - 
2023 година, на ЈП Водовод и канализација Скопје за-
ведено во архивата на Регулаторната комисија за енер-
гетика и водни услуги на Република Северна Македо-
нија под УП1 бр. 08-54/20 од 18 мај 2020  година, Регу-
латорната комисија за енергетика и водни услуги на 
Република Северна Македонија на седницата одржана 
на 6 август 2020 година, донесе 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СНАБДУВАЊЕ 
СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ИЛИ ВОДОСНАБДУВАЊЕ 

НА ЈП ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА СКОПЈЕ 
ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП Водовод и канализација Скопје се утврду-

ва просечна тарифа за водната услуга снабдување со 
вода за пиење или водоснабдување и тоа: 

- за 2021 година во износ од 22,54 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 23,24 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 23,14 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 5,46%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022  годи-

на изнесува 5,35%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 годи-

на изнесува 5,18%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 21,31 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 23,77 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 21,99 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 24,48 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 21,94 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 24,34 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување важи за регулиран период 
2021-2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува на и веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 
2021 година. 

  
УП1 бр. 08-54/20 Заменик претседател на 

6 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

___________ 
 
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) i Ligjit të Përcaktimit 

të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, paragrafi (1) 
nga Rregullorja e Mënyrës dhe Procedurës për Përcaktim 
të Tarifës së Shërbimit të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke vepruar 
sipas Kërkesës për përcaktim të tarifës së furnizimit me ujë 
të pijshëm apo furnizim me ujë me propozim-tarifë për 
periudhë të rregulluar 2021-2023 të NP “Ujësjellësi dhe 
Kanalizimi” Shkup, të regjistruar në arkivin e Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe Shërbime të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-54/20 
nga data 18 maj 2020, Komisioni Rregullator i 
Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut në seancën e mbajtur më 6 gusht 
2020, solli 
 

A K T V E N D I M 
PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË FURNIZIMIT 

ME UJË TË PIJSHËM APO FURNIZIM ME UJË TË 
NP “UJËSJELLËSI DHE KANALIZIMI” SHKUP 
PËR PERIUDHËN E RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NP “Ujësjellësi dhe Kanalizimi” Shkup, i 

përcaktohet tarifë mesatare për shërbimin e ujit furnizim 
me ujë të pijshëm apo furnizim me ujë edhe atë: 

- për vitin 2021 në vlerë prej 22,54 den/m³; 
- për vitin 2022 në vlerë prej 23,24 den/m³; 
- për vitin 2023 në vlerë prej 23,14 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021 ka vlerë 

prej 5,46%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022 ka vlerë 

prej 5,35%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023 ka vlerë 

prej 5,18%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me qarkun minimal dhe maksimal nga 
pika 2 e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 21,31 den/m³;  
- tarifa mesatare maksimale 23,77 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 21,99 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 24,48 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 21,94 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 24,34 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet e Planit të Përshtatjes së 
Tarifave për Shërbime të Ujit, në pajtueshmëri me të cilat 
llogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së tarifës 
për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e furnizimit me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë vlen për periudhën e rregulluar 2021- 
2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi në ditën e sjelljes së tij me 
publikimin e tij në “Gazetën Zyrtare të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut”, publikohet edhe në faqen e 
internetit të Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe 
Shërbime të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
ndërsa do të zbatohet nga data 1 janar 2021. 

  
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-54/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     6.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2492. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за сoбирање и одведување на урбани отпадни 
води со предлог тарифа за регулиран период 2021-2023 
година на ЈП Водовод и канализација Скопје, заведено 
во архивата на Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија под 
УП1 бр. 08-55/20 од 18 мај 2020 година, Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија на седницата одржана на 6 август 
2020 година, донесе 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СOБИРАЊЕ И 

ОДВЕДУВАЊЕ НА УРБАНИ ОТПАДНИ ВОДИ 
НА ЈП ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА СКОПЈЕ 
ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП Водовод и канализација Скопје се утврду-

ва просечна тарифа за водната услуга сoбирање и одве-
дување на урбани отпадни води и тоа: 

- за 2021 година во износ од 12,73 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 12,99 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 13,25 ден/m³. 
2.  Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 5,16%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 годи-

на изнесува 4,97%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 го-

дина, изнесува 4,76%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 12,07 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 13,38 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 12,35 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 13,64 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 12,62 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 13,89 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за сoбирање и одведување на 
урбани отпадни води важи за регулиран период 2021-
2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 
2021 година. 

 
УП1 бр. 08-55/20 Заменик претседател на 

6 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

___________                                                                                                                      
       

Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) i Ligjit të Përcaktimit 
të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, paragrafi (1) 
nga Rregullorja e Mënyrës dhe Procedurës për Përcaktim 
të Tarifës së Shërbimit të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke vepruar 
sipas Kërkesës për përcaktim të tarifës së grumbullimit dhe 
deponimit të ujërave të zeza urbane me propozim-tarifë për 
periudhë të rregulluar 2021-2023 të NP “Ujësjellësi dhe 
Kanalizimi” Shkup, të regjistruar në arkivin e Komisionit 
Rregullator për Energjetikë dhe Shërbime të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-55/20 
nga data 18 maj 2020, Komisioni Rregullator për 
Energjetikë dhe Shërbime të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut në seancën e mbajtur më 6 gusht 
2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË 
GRUMBULLIMIT DHE DEPONIMIT TË UJËRAVE 

TË ZEZA URBANE TË NP “UJËSJELLËSI DHE 
KANALIZIMI” SHKUP PËR PERIUDHËN E 

RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NP “Ujësjellësi dhe Kanalizimi” Shkup i përcaktohet 

tarifë mesatare për shërbimin e ujit grumbullim dhe 
deponim të ujërave të zeza urbane edhe atë: 

- për vitin 2021 në vlerë prej 12,73 den/m³; 
- për vitin 2022 në vlerë prej 12,99 den/m³; 
- për vitin 2023 në vlerë prej 13,25 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021 ka vlerë 

prej 5,16%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022 ka vlerë 

prej 4,97%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023 ka vlerë 

prej 4,76%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në përputhje me qarkun minimal dhe maksimal nga pika 2 
e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 12,07 den/m³;  
- tarifa mesatare maksimale 13,38 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 12,35 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 13,64 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 12,62 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 13,89 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet e Planit të përshtatjes së 
tarifave për shërbime të ujit, në përputhje me të cilat 
llogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së tarifës 
për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e grumbullimit dhe deponimit të 
ujërave të zeza urbane për periudhën e rregulluar 2021-
2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e publikimit të tij në 
“Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 
publikohet edhe në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator për Energjetikë dhe Shërbime të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut ndërsa do të zbatohet 
nga data 1 janar 2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-55/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     6.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2493. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16) и член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за прочистување на отпадни води со предлог 
тарифа за регулиран период 2021 - 2023 година, на ЈП 
Водовод и канализација Скопје, заведено во архивата 
на Регулаторната комисија за енергетика и водни услу-
ги на Република Северна Македонија под УП1 бр. 08-
56/20 од 18 мај 2020 година, Регулаторната комисија за 
енергетика и водни услуги на Република Северна Ма-
кедонија на седницата одржана на 6 август 2020 година 
донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА ПРОЧИСТУ-
ВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ НА ЈП ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈА СКОПЈЕ ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД 

2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП Водовод и канализација Скопје се утврду-

ва просечна тарифа за водната услуга прочистување на 
отпадни води и тоа: 

- за 2021 година во износ од 0,83 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 0,84 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 0,86 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 го-

дина, изнесува 1,25%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 го-

дина, изнесува 1,08%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 го-

дина, изнесува 1,04%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 0,82 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 0,84 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 0,83 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 0,85 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 0,85 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 0,87 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за прочистување на отпадни 
води важи за регулиран период 2021-2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 
2021 година. 

 
УП1 бр. 08-56/20 Заменик претседател на 

6 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

___________ 
 
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) të Ligjit të 

Përcaktimit të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta 
Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, 
paragrafi (1) të Rregullores së Mënyrës dhe të Procedurës 
për Përcaktim të Tarifës së Shërbimit të Ujit (“Gazeta 
zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke 
vepruar sipas kërkesës për përcaktim të tarifës së trajtimit 
të ujërave të zeza me propozim-tarifë për periudhë të 
rregulluar 2021-2023 të NP “Ujësjellësi dhe Kanalizimi” 
Shkup, të regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-56/20 nga data 18 maj 
2020, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
në seancën e mbajtur më 6 gusht 2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË TRAJTIMIT TË 
UJËRAVE TË ZEZA TË NP “UJËSJELLËSI DHE 

KANALIZIMI” SHKUP PËR PERIUDHËN E 
RREGULLUAR 2021-2023 

 
1. NP “Ujësjellësi dhe Kanalizimi” Shkup i përcaktohet 

tarifë mesatare për shërbimin e ujit trajtim të ujërave të 
zeza edhe atë: 

- për vitin 2021 në vlerë prej 0,83 den/m³; 
- për vitin 2022 në vlerë prej 0,84 den/m³; 
- për vitin 2023 në vlerë prej 0,86 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021 ka vlerë 

prej 1,25%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022 ka vlerë 

prej 1,08%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023 ka vlerë 

prej 1,04%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në përputhje me qarkun minimal dhe maksimal nga pika 2 
e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 0,82 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 0,84 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 0,83 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 0,85 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 0,85 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 0,87 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet  nga Plani për adaptim të 
tarifave për shërbimet e ujit, në përputhje me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.   

5. Tarifa e përcaktuar e trajtimit të ujërave të zeza vlen 
për periudhën e rregulluar 2021-2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e publikimit të tij në 
“Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 
publikohet në faqen e internetit të Komisionit Rregullator 
të Energjetikës dhe Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga data 1 janar 
2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-56/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     6.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2494. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за сoбирање и одведување на урбани отпадни 
води со предлог тарифа за регулиран период 2021-2023 
година на ЈП Солидарност Виница, заведено во архива-
та на Регулаторната комисија за енергетика и водни ус-
луги на Република Северна Македонија под УП1 бр. 
08-96/20 од 3 јуни 2020 година, Регулаторната комиси-
ја за енергетика и водни услуги на Република Северна 
Македонија на седницата одржана на 4 август 2020 го-
дина, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СOБИРАЊЕ И 
ОДВЕДУВАЊЕ НА УРБАНИ ОТПАДНИ ВОДИ НА 
ЈП СОЛИДАРНОСТ ВИНИЦА ЗА РЕГУЛИРАН  

ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП Солидарност Виница се утврдува просечна 

тарифа за водната услуга сoбирање и одведување на 
урбани отпадни води и тоа: 

- за 2021 година во износ од 8,07 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 8,12 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 8,20 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 0,25%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 годи-

на изнесува 0,58%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 го-

дина, изнесува 1,09%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 8,05 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 8,09 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 8,08 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 8,17 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 8,11 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 8,29 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за сoбирање и одведување на 
урбани отпадни води важи за регулиран период 2021-
2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 
2021 година. 

 
УП1 бр. 08-96/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

__________ 
                             
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) të Ligjit të 

Përcaktimit të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta 
zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, 
paragrafi (1) të Rregullores së Mënyrës dhe të Procedurës 
së Përcaktimit të Tarifës së Shërbimit të Ujit (“Gazeta 
zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke 
iu përgjigjur kërkesës së përcaktimit të tarifës së 
grumbullimit dhe deponimit të ujërave të zeza urbane me 
propozim-tarifë për periudhë të rregulluar 2021-2023 të NP 
““Solidarnost”” Vinicë, të regjistruar në arkivin e 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe Shërbimeve të 
Ujit të Republikës së Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-
96/20 nga data 3 qershor 2020, Komisioni Rregullator i 
Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 4 gusht 
2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË GRUMBULLIMIT 
DHE DEPONIMIT TË UJËRAVE TË ZEZA URBANE 
TË NP “SOLIDARNOST” VINICË PËR PERIUDHËN E  

RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NP “Solidarnost” Vinicë i përcaktohet tarifë 

mesatare për shërbimin e ujit grumbullim dhe deponim të 
ujërave të zeza urbane edhe atë: 

- për vitin 2021 në shumë prej 8,07 den/m³; 
- për vitin 2022 në shumë prej 8,12 den/m³; 
- për vitin 2023 në shumë prej 8,20 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,25%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 0,58%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 1,09%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në përputhje me qarkun minimal dhe maksimal nga pika 2 
e këtij Aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 8,05 den/m³;  
- tarifa mesatare maksimale 8,09 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 8,08 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 8,17 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 8,11 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 8,29 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

Aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga Plani për adaptim të 
tarifave për shërbimet e ujit, në përputhje me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar për grumbullim dhe deponim të 
ujërave të zeza urbane vlen për periudhën e rregulluar 
2021-2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e publikimit të tij në 
“Gazetën zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 
publikohet në faqen e internetit të Komisionit Rregullator 
të Energjetikës dhe Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga data 1 janar 
2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PA1 nr. 08-96/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2495. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за снабдување со вода за пиење или водоснаб-
дување со предлог тарифа за регулиран период 2021 - 
2023 година, на ЈП Солидарност Виница заведено во 
архивата на Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија под 
УП1 бр. 08-97/20 од 3 јуни 2020 година, Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија на седницата одржана на 4 август 
2020 година, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СНАБДУВАЊЕ 
СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ИЛИ ВОДОСНАБДУВАЊЕ 
НА ЈП СОЛИДАРНОСТ ВИНИЦА ЗА РЕГУЛИРАН  

ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП Солидарност Виница се утврдува просечна 

тарифа за водната услуга снабдување со вода за пиење 
или водоснабдување и тоа: 

- за 2021 година во износ од 28,65 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 29,71 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 30,28 ден/m³. 
2.   Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 0,26%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 годи-

на изнесува 2,27%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 годи-

на изнесува 2,50%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 28,57 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 28,72 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 29,04 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 30,39 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 29,52 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 31,03 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување важи за регулиран период 
2021-2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува на веб страницата на Регулаторна-
та комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 2021 
година. 

            
УП1 бр. 08-97/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

___________ 
 

Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) i Ligjit të Përcaktimit 
të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, paragrafi (1) 
nga Rregullorja e Mënyrës dhe e Procedurën së Përcaktim 
të Tarifës për Shërbimin e Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke vepruar 
sipas kërkesës së përcaktimit të tarifës së furnizimit me ujë 
të pijshëm apo furnizim me ujë me propozim-tarifë për 
periudhë të rregulluar 2021-2023 të NP „“Solidarnost”” 
Vinicë, të regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-97/20 datë 3 qershor 
2020, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit  të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
në seancën e mbajtur më 4 gusht 2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS PËR FURNIZIM 
ME UJË TË PIJSHËM APO FURNIZIM ME UJË TË 
NP  “SOLIDARNOST”  VINICË PËR PERIUDHËN E  

RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NP “Solidarnost” Vinicë i përcaktohet tarifë 

mesatare për shërbimin e ujit furnizim me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë edhe atë: 

- për vitin 2021 në shumë prej 28,65 den/m³; 
- për vitin 2022 në shumë prej 29,71 den/m³; 
- për vitin 2023 në shumë prej 30,28 den/m³; 
2.   Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,26%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 2,27%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 2,50%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me qarkun minimal dhe maksimal nga 
pika 2 e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 28,57 den/m³;  
- tarifa mesatare maksimale 28,72 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 29,04 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 30,39 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 29,52 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 31,03 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga plani i adaptimit të 
tarifave për shërbimet e ujit, në pajtueshmëri me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar për furnizim me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë vlen për periudhën e rregulluar 2021-
2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi me ditën e publikimit të tij 
në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut”, publikohet në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga 
data 1 janar 2021.  

  
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PA1 nr. 08-97/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2496. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за сoбирање и одведување на урбани отпадни 
води со предлог тарифа за регулиран период 2020-2021 
година на ЈПКД „ЛОЗОВО“ Лозово бр.0302-112/1 од 8 
јуни 2020 година, заведено во архивата на Регулаторна-
та комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија под УП1 бр. 08-117/20 од 12 јуни 
2020 година, Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија на 
седницата одржана на 4 август 2020 година, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СOБИРАЊЕ И 
ОДВЕДУВАЊЕ НА УРБАНИ ОТПАДНИ ВОДИ 
НА ЈПКД „ЛОЗОВО“ ЛОЗОВО ЗА РЕГУЛИРАН  

ПЕРИОД 2020-2021 ГОДИНА 
 
1. На ЈПКД „ЛОЗОВО“ Лозово се утврдува просеч-

на тарифа за водната услуга сoбирање и одведување на 
урбани отпадни води и тоа: 

- за 2020 година во износ од 8,89 ден/m³; 
- за 2021 година во износ од 9,19 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2020 годи-

на изнесува 0,31%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 го-

дина, изнесува 0,28%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2020 година: 
- минимална просечна тарифа 8,86 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 8,91 ден/m³; 
- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 9,17 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 9,22 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за сoбирање и одведување на 
урбани отпадни води важи за регулиран период 2020-
2021 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и веб страницата на Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија, а се применува од 1 септември 
2020 година. 

 
УП1 бр. 08-117/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

__________                                                             
                                                                                                   
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) i Ligjit për Përcaktim 

të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, paragrafi (1) 
nga Rregullorja e Mënyrës dhe Procedurës për Përcaktim 
të Tarifës për Shërbim të Ujit (“Gazeta zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke vepruar 
sipas Kërkesës për përcaktim të tarifës së grumbullimit dhe 
deponimit të ujërave të zeza urbane me propozim-tarifë për 
periudhë të rregulluar 200-2021 të NPVK “LLOZOVO” 
Llozovë, të regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator 
të Energjetikës dhe Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-117/20 nga data 12 
qershor 2020, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
në seancën e mbajtur më 4 gusht 2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË 
GRUMBULLIMIT DHE DEPONIMIT TË UJËRAVE 

TË ZEZA URBANE TË NPVK “LLOZOVO” 
LLOZOVË PËR PERIUDHËN E RREGULLUAR 

2020-2021 
 
1. NPVK “LLOZOVO” Llozovë i përcaktohet tarifë 

mesatare për shërbimin e ujit grumbullim dhe deponim të 
ujërave të zeza urbane edhe atë: 

- për vitin 2020 në shumë prej 8,89 den/m³; 
- për vitin 2021 në shumë prej 9,19 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2020, ka vlerë 

prej 0,31%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,28%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në përputhje me qarkun minimal dhe maksimal nga pika 2 
e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2020: 
- tarifa mesatare minimale 8,86 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 8,91 den/m³; 
- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 9,17 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 9,22 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga Plani për adaptim të 
tarifave për shërbimeve të ujit, në përputhje me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar për grumbullim dhe deponim të 
ujërave të zeza urbane vlen për periudhën e rregulluar 
2020-2021. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi  ditën e publikimit të tij në 
“Gazetën zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 
publikohet në faqen e internetit të Komisionit Rregullator 
të Energjetikës dhe Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga data 1 shtator 
2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-117/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________                                                               
2497. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16) и член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за прочистување на отпадни води со предлог 
тарифа за регулиран период 2021 - 2023 година, на ЈКП 
Пролетер Ресен, заведено во архивата на Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија под УП1 бр.08-123/20 од 19 јуни 
2020 година, Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија на 
седницата одржана на 4 август 2020 година донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА ПРОЧИСТУ-
ВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ НА ЈКП ПРОЛЕТЕР 
РЕСЕН ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 

 
1. На ЈКП Пролетер Ресен се утврдува просечна та-

рифа за водната услуга прочистување на отпадни води 
и тоа: 

- за 2021 година во износ од 12,24 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 12,37 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 12,43 ден/m³. 
2.   Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 го-

дина, изнесува 0,27%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 го-

дина, изнесува 0,26%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 го-

дина, изнесува 0,26%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 12,21 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 12,27 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 12,33 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 12,40 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 12,40 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 12,47 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за прочистување на отпадни 
води важи за регулиран период 2021-2023 година. 



 Стр. 30 - Бр. 200                                                                                       10 август 2020 
 

6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 
2021 година. 

 
УП1 бр. 08-123/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

__________ 
 
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) i Ligjit të Përcaktimit 

të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, paragrafi (1) 
nga Rregullorja e Mënyrës dhe Procedurës së Përcaktimit 
të Tarifës për Shërbim të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke vepruar 
sipas Kërkesës për Përcaktim të Tarifës së Trajtimit të 
Ujërave të Zeza me propozim-tarifë për periudhë të 
rregulluar 2021-2023 të NPK Proleter Resnjë, të regjistruar 
në arkivin e Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë Veriut 
nën PA1 nr.08-123/20 nga data 19 qershor 2020, 
Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe Shërbimeve të 
Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut në seancën e 
mbajtur më 4 gusht 2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË TRAJTIMIT TË 
UJËRAVE TË ZEZA TË NPK  PROLETER RESNJË 

PËR PERIUDHËN E RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NPK Proleter Resnjë i përcaktohet tarifë mesatare 

për shërbimin e ujit trajtim të ujërave të zeza edhe atë: 
- për vitin 2021 në shumë prej 12,24 den/m³; 
- për vitin 2022 në shumë prej 12,37den/m³; 
- për vitin 2023 në shumë prej 12,43 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,27%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 0,26%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 0,26%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me qarkun minimal dhe maksimal nga 
pika 2 e këtij Aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 12,21 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 12,27 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 12,33 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 12,40 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 12,40 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 12,47 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi I shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

Aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga Plani për adaptim të 
tarifave për shërbimete e ujit, në pajtueshmëri me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e trajtimit të ujërave të zeza vlen 
për periudhën e rregulluar 2021-2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi me ditën e publikimit të tij 
në “Gazetën zyrtare të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut”, publikohet në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga 
data 1 janar 2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-123/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________ 
2498. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за сoбирање и одведување на урбани отпадни 
води со предлог тарифа за регулиран период 2021-2023 
година на ЈКП Пролетер Ресен, заведено во архивата 
на Регулаторната комисија за енергетика и водни услу-
ги на Република Северна Македонија под УП1 бр. 08-
124/20 од 19 јуни 2020 година, Регулаторната комисија 
за енергетика и водни услуги на Република Северна 
Македонија на седницата одржана на 4 август 2020 го-
дина, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СOБИРАЊЕ И 
ОДВЕДУВАЊЕ НА УРБАНИ ОТПАДНИ ВОДИ НА 
ЈКП ПРОЛЕТЕР РЕСЕН ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД  

2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈКП Пролетер Ресен се утврдува просечна та-

рифа за водната услуга сoбирање и одведување на ур-
бани отпадни води и тоа: 

- за 2021 година во износ од 5,02 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 5,23 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 5,37 ден/m³. 
2.   Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 0,34%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 годи-

на изнесува 0,31%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 го-

дина, изнесува 0,28%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 5,01 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 5,04 ден/m³; 
• за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 5,21 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 5,25 ден/m³; 
• за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 5,36 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 5,39 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за сoбирање и одведување на 
урбани отпадни води важи за регулиран период 2021-
2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 
2021 година. 

 
  УП1 бр. 08-124/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

__________ 
                                                              
Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) të Ligjit të 

Përcaktimit të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta 
zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, 
paragrafi (1) të Rregullores së Mënyrës dhe të Procedurës 
për Përcaktim të Tarifës për Shërbim të Ujit (“Gazeta 
zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke 
vepruar sipas kërkesës për përcaktim të tarifës për 
grumbullim dhe deponim të ujërave të zeza urbane me 
propozim-tarifë për periudhë të rregulluar 2021-2023 të 
NPK “Proleter” Resnjë, të regjistruar në arkivin e 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe Shërbimeve të 
Ujit të Republikës së Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-
124/20 nga data 19 qershor 2020, Komisioni Rregullator i 
Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut në seancën e mbajtur më 4 gusht 
2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIM TË TARIFËS SË 
GRUMBULLIMIT DHE DEPONIMIT TË UJËRAVE 
TË ZEZA URBANE TË NPK  “PROLETER” RESNJË 

PËR PERIUDHËN E RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NPK “Proleter” Resnjë i përcaktohet tarifë mesatare 

për shërbimin e ujit grumbullim dhe deponim të ujërave të 
zeza urbane edhe atë: 

- për vitin 2021 në vlerë prej 5,02 den/m³; 
- për vitin 2022 në vlerë prej 5,23 den/m³; 
- për vitin 2023 në vlerë prej 5,37 den/m³; 
2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,34%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 0,31%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 0,28%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në përputhje me qarkun minimal dhe maksimal nga pika 2 
e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 5,01 den/m³;  
- tarifa mesatare maksimale 5,04 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 5,21 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 5,25 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 5,36 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 5,39 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga Plani për adaptim të 
tarifave për shërbimet e ujit, në përputhje me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e grumbullimit dhe deponimit të 
ujërave të zeza urbane vlen për periudhën e rregulluar 
2021-2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e publikimit të tij në 
“Gazetën zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 
publikohet në faqen e internetit të Komisionit rregullator të 
energjetikës dhe shërbimeve të ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga data 1 janar 
2021. 

 
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-124/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 

__________                                                        
2499. 

Врз основа на член 13 став (1) од Законот за ут-
врдување на цени на водните услуги („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.7/16), член 7 став (1) од 
Правилникот за начинот и постапката за утврдување на 
тарифа за водна услуга и на регулаторна тарифа за вод-
на услуга („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.63/17), а постапувајќи по Барањето за утврдување на 
тарифа за снабдување со вода за пиење или водоснаб-
дување со предлог тарифа за регулиран период 2021 - 
2023 година, на ЈКП Пролетер Ресен заведено во архи-
вата на Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија под УП1 бр. 
08-125/20 од 19 јуни 2020 година, Регулаторната коми-
сија за енергетика и водни услуги на Република Север-
на Македонија на седницата одржана на 4 август 2020 
година, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СНАБДУВА-
ЊЕ СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ИЛИ ВОДОСНАБДУВА-
ЊЕ НА ЈКП ПРОЛЕТЕР РЕСЕН ЗА РЕГУЛИРАН  

ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈКП Пролетер Ресен се утврдува просечна та-

рифа за водната услуга снабдување со вода за пиење 
или водоснабдување и тоа: 

- за 2021 година во износ од 30,48 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 32,55 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 33,30 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 3,13%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022 годи-

на изнесува 3,47%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 годи-

на изнесува 3,34%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 29,53 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 31,44 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 31,41 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 33,68 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 32,19 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 34,41 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување важи за регулиран период 
2021-2023 година. 
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6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува на веб страницата на Регулаторна-
та комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија, а се применува од 1 јануари 2021 
година. 

  
УП1 бр. 08-125/20 Заменик претседател на 

4 август 2020 година              
Скопје 

Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

    Република Северна Македонија, 
 Куштрим Рамадани, с.р. 

__________ 
                                                                
 Në bazë të nenit 13, paragrafi (1) i Ligjit të Përcaktimit 

të Çmimeve të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 7, paragrafi (1) 
nga Rregullorja e Mënyrës dhe e Procedurës së Përcaktit të 
Tarifës të Shërbimit të Ujit (“Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë” nr. 63/17) dhe duke vepruar sipas kërkesës 
së përcaktimit të tarifës së furnizimit me ujë të pijshëm apo 
furnizim me ujë me propozim-tarifë për periudhë të 
rregulluar 2021-2023 të NP “Proleter” Resnjë, të 
regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë Veriut nën PA1 nr. 08-125/20 nga data 19 
qershor 2020, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
në seancën e mbajtur më 4 gusht 2020, solli 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIMIN E TARIFËS SË FURNIZIMIT 
ME UJË TË PIJSHËM APO FURNIZIMIT ME UJË 
TË NP “PROLETER” RESNJË PËR PERIUDHËN E 

RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NP “Proleter” Resnjë i përcaktohet tarifë mesatare 

për shërbimin e ujit furnizim me ujë të pijshëm apo 
furnizim me ujë edhe atë: 

- për vitin 2021 në shumë prej 30,48 den/m³; 
- për vitin 2022 në shumë prej 32,55 den/m³; 
- për vitin 2023 në shumë prej 33,30 den/m³; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Përcaktohet qarku i shumës së tarifës: 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 3,13%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 3,47%; 
- qarku minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 3,34%; 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me qarkun minimal dhe maksimal nga 
pika 2 e këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 29,53 den/m³;  
- tarifa mesatare minimale 31,44 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 31,41 den/m³; 
- tarifa mesatare minimale 33,68 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 32,19 den/m³; 
- tarifa mesatare minimale 34,41 den/m³; 
4. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi t’i plotësojë kushtet nga plani i adaptimit të 
tarifave të shërbimete të ujit, në pajtueshmëri me të cilat 
përllogaritet qarku minimal dhe maksimal i shumës së 
tarifës për shërbimin e ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e furnizimit me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë vlen për periudhën e rregulluar 2021-
2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi me ditën e publikimit të tij 
në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut”, publikohet në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga 
data 1 janar 2021. 

  
 Zëvendëskryetar 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-125/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     4.8.2020 Republikës Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Kushtrim Ramadani, d.v. 
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